
www.roudnicenl.cz/noviny

Roudnické novinynoviny
Do poštovních schránek zdarma

Měsíčník pro Roudnici nad Labem a okolní obce | červen 2026

Knihovna
o prázdninách 

Užijte si červnové akce i prázdni-
nové čtení v knihovně.

Více na str. 10

Obnova 
vegetace

Michálkova ulice se dočká význa-
mné obnovy vegetačních ploch.

Více na str. 2

Roudnice láká na hudbu  
a pohodu pod širým nebem

S příchodem hřejivých červno-
vých dnů a dlouhých vlahých 
večerů se kulturní život v Roudnici 
nad Labem naplno přesouvá tam, 
kde je nám v létě nejlépe – na čers-
tvý vzduch, do stínu stromů a na 
prosluněné terasy. 

Připravte se na měsíc plný úsměvů, 
skvělé hudby, divadelních zážitků 
a setkání, která vás chytí za srdce. Podí-
vejte se na podrobný přehled akcí, které 
nás v tomto měsíci čekají v zámeckém 
parku, v kulturním domě a na letní 
terase Caffé Říp.

Oslavy té pravé letní pohody jsme 
odstartovali hned na začátku měsíce 
v pondělí 1. června, kdy se zámecký park 
proměnil v jeden velký, barevný svět 
dětské radosti při Roudnickém dni dětí. 
Naše nejmenší čekalo odpoledne snů 
plné žonglování, obřích bublin a akro-
bacie v podání Divadla Šapito a for-
mace SEN Aerial. První červnový víkend, 
v sobotu 6. června, pak v kulturním 
domě zaručeně rozesmála diváky oblí-
bená travesti skupina Techtle Mechtle. 
Se svou novou nablýskanou revue „Haló, 

tady máma!“ přivezli show plnou skvě-
lých kostýmů a humoru, který nenechal 
jedno oko suché.

K pravému začátku léta neodmys-
litelně patří také čistá radost z hudby 
našich nejmladších talentů. V sále Kul-
turního domu Říp vás v úterý 9. června 
od 17:00 hodin potěší Jarní koncert 

pěveckých sborů Cvrčci a Poupata. Děti 
ze Základní školy Jungmannova zazpívají 
krásné melodie napříč žánry za klavír-
ního doprovodu Aleny Kolaříkové. Jako 
milý host vystoupí také děti z recitačního 
kroužku vedeného Ivanem Rosou.

Pokračování na str. 8

Multifunkční
hřiště

Horův park nabízí nové multi-
funkční hřiště pro děti i dospělé.

Více na str. 4
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Výkopové práce omezí Špindlerovu třídu
Od 1. června do 31. srpna 2026 na Špindlerově třídě 

probíhají stavební práce spojené s pokládkou nového 
zemního vedení a výstavbou trafostanice.

Omezí provoz na silnici II/240 i souběžném chodníku, 
v úseku mezi křižovatkami s ulicemi Pracnerova a Barákova. 
Zhotovitel OMEXOM GA Energo s.r.o. práce rozdělil do etap. 
Místní komunikace naruší překopy, pokládka pod hlavní silnici 
bude řešena protlakem.

Hlavní část výkopů je vedena podélně plochou chodníků, 
které dočasně nahradí koridory pro pěší, vedené v prostoru 
podélného stání. V aktuálně řešených úsecích tak práce 
dočasně znemožní parkování. Věnujte prosím pozornost 

přenosnému dopravnímu značení, které omezení vždy s před-
stihem upřesní. Přístup do všech dotčených domů a provozo-
ven zůstane po celou dobu zachován – vchody křížené trasou 
výkopu zhotovitel zajistí přechodovými lávkami se zábradlím.

Špindlerova třída zůstane průjezdná s výjimkou 5. a 6. 
srpna. Umisťování nové trafostanice za pomoci autojeřábu si 
totiž výjimečně vyžádá (v místě křižovatky s Barákovou ulicí) 
kompletní uzavření pro veškerou dopravu. Objízdná trasa 
bude vedena obousměrně po obchvatu města (silnice II/246H 
a II/246). Děkujeme za trpělivost a pochopení.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Výsadba v Michálkově ulici naváže 
na úspěšné revitalizace

V Michálkově ulici v nadcházejí-
cích týdnech a měsících proběhne 
rozsáhlejší obnova vegetačních 
ploch. Projekt naváže na již realizo-
vané úpravy v sousedních ulicích. 
Přinese nové trvalkové záhony, 
úpravu veřejného prostoru i postup-
nou obnovu mobiliáře.

Práce jsou plánovány v několika 
etapách. Nejprve dojde k chemickému 
odplevelování stávajících trávníků a pří-
pravě nových záhonů podél komunikace 
i zámecké zdi. Samotná výsadba smíše-
ných trvalkových porostů je plánována na 
září a říjen letošního roku. 

„Revitalizace v Michálkově ulici je sou-
částí plánů, se kterými pracujeme již téměř 
čtyři roky. Tam kde to dává smysl, se dlou-
hodobě snažíme o výsadbu zeleně kvalitní 
nejen esteticky ale i funkčně. Daří se nám 
vytvářet kvalitní veřejný prostor lépe odpo-
vídající současným požadavkům na údržbu 
i příjemné prostředí a klima, který je pří-
kladem dobré praxe i dalším obcím,“ řekl 
k záměru místostarosta Richard Červený.

Nejvíce se změny dotknou prostoru 
podél zámecké zdi a vegetačního pásu 
mezi silnicí a chodníkem. Vybrané druhy 
rostlin jsou odolné vůči suchu, prašnosti 
i náročnému městskému prostředí. Nové 
záhony budou svým charakterem nava-
zovat na současnou výsadbu na náměstí 
28. října, ve Švermově a Riegrově ulici.

Celkové náklady na realizaci záhonů, 
dle návrhu Martiny Imramovské a Mar-
kéty Šindlarové z M² krajinářská architek-
tura, vycházejí na necelý milion korun. 
Zhotovitel se však postará i o nezbytnou 
následnou péči. Nově vysazená zeleň 
tak má být ještě před předáním do stan-
dardní údržby městských služeb plně 
funkční. Plného efektu přitom dosáhne 
v prvních dvou letech, kdy se rostliny 

postupně rozrostou a vytvoří souvislé 
funkční záhony.

„Plánujeme také postupně obnovit 
a doplnit městský mobiliář. Nové lavičky, 
odpadkové koše či označníky autobuso-
vých zastávek budou odpovídat připravo-
vanému manuálu veřejných prostranství, 
který je zadán ke zpracování,“ dodal 
Červený.

V souvislosti s přípravnými pracemi 
v červnu proběhne dočasné chemické 
ošetření ploch. Všechna místa budou 
označena informačními cedulemi 
a případná omezení, zejména pro pohyb 
domácích mazlíčků, by měla trvat pouze 
několik dnů. Děkujeme za pochopení.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Vážení spoluobčané,

začátek léta v našem městě přinesl 
řadu událostí, které ukazují, že Roud-
nice nad Labem žije aktivně, rozvíjí se 
a nezapomíná ani na společenský život, 
ani na potřebné investice do veřejného 
prostoru.

Velkou radost nám udělaly oslavy 
Mezinárodního dne dětí, které opět při-
lákaly mnoho rodin a nabídly jim den 
plný her, soutěží a zážitků. Poděkování 
patří všem organizátorům, kteří se na pří-
pravě akcí pro naše děti podíleli, zejména 
zaměstnancům Říp, o.p.s.

Příjemnou novinkou je také otevření 
nového hřiště v parku Josefa Hory. Věřím, 
že se stane dalším oblíbeným místem 
setkávání a odpočinku nejen pro děti, ale 
i pro celé rodiny.

Dokončeno bylo rovněž nové par-
koviště u roudnického gymnázia, 
které pomůže zlepšit dopravní situ-
aci v této části města a přinese větší 
komfort zaměstnancům školy, studen-
tům i návštěvníkům města zejména 
o víkendech.

Současně pokračují práce v parku Na 
Kolečku. Cílem projektu je revitalizace 
prostoru tak, aby byl příjemnější, bez-
pečnější a lépe sloužil obyvatelům všech 
generací. Prosíme proto občany o trpěli-
vost během probíhajících prací.

Pokračuje také projekt Mladé fórum, 
díky kterému mají mladí lidé možnost 
aktivně se zapojit do života města a při-
nášet vlastní podněty a nápady. Je důle-
žité naslouchat mladé generaci a vytvářet 
prostor pro její aktivní účast na veřejném 
dění.

Rád bych zmínil také účast městské 
policie na cvičné bezpečnostní akci 
v nemocnici v Roudnici nad Labem. 
Podobná cvičení jsou důležitá pro při-
pravenost všech složek integrovaného 
záchranného systému a potvrzují dobrou 
spolupráci mezi jednotlivými institucemi.

Pozitivní ohlas zaznamenal i zkušební 
projekt sdílení kol, který podporuje ekolo-
gickou dopravu a napovídá, že i v našem 
městě roste zájem o šetrnější způsoby 
pohybu po městě. Dosavadní statistiky 
ukazují, že tato služba je hojně využívána 
a město je připraveno vytvořit potřebné 
podmínky, aby mohl projekt pokračovat 
i v následujícím volebním období.

Vážení spoluobčané, děkuji všem, 
kteří se podílejí na rozvoji našeho města, 
organizaci kulturních a společenských 
akcí i každodenní práci pro Roudnici nad 
Labem. Přeji vám v nadcházejícím období 
dovolených klidné léto, mnoho příjem-
ných zážitků a čas strávený s rodinou 
a přáteli.

S úctou Váš starosta
FRANTIŠEK PADĚLEK

Slovo starosty města

Upozornění na splatnost 
místního poplatku za psy

Poplatek za r. 2026 je splatný jednorázově do 30. 6. 
2026.  Poštovní poukázky (složenky) nebudou rozesí-
lány. Nebude-li poplatek zaplacen poplatníkem včas 
nebo ve správné výši, vyměří mu městský úřad popla-
tek platebním výměrem. 

Platby
	• hotově nebo platební kartou na hlavní pokladně  

– vchod z Riegrovy ulice v pokladních hodinách:  
pondělí a středa 7:00 – 11:30, 12:00 – 16:30
	• na bankovní účet č. 107-7369240217/0100, povinnost uvést 

variabilní symbol (přidělený nebo RČ)
Každý poplatník má svůj vlastní totožný variabilní symbol (VS), 

kterým jsou platby propojovány účetním a pohledávkovým sys-
témem. V případně lze uvést do VS rodné číslo poplatníka.

V případě nejasností se můžete informovat na pokladně 
Městského úřadu Roudnice nad Labem, ekonomický a školský 
odbor. Riegrova ulice, přízemí – pokladna města.

Kontakt: Derynková Hana, tel.: 416 850 137, 
e-mail: hderynkova@roudnicenl.cz.
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Multifunkční hřiště v Horově 
parku láká děti i dospělé

Začátkem května jsme oficiálně 
zahájili provoz nového multifunkč-
ního sportovního hřiště v parku 
Josefa Hory. Investicí do prostoru 
u stávajících workoutových prvků 
jsme rozšířili možnosti sportovního 
vyžití nejen dětí a mladistvých. 
Trojice fit prvků k tomu nabízí pro-
tažení těla v každém věku. 
V červnu doplníme i plochu pro 
pétanque.

Původní hliněný plácek ve vrchní 
části parku nahradil kaučukový materiál 
EPDM. Podobně jako v Neklanově ulici 
byly použity kombinované multifunkční 
brány s basketbalovými koši. Doplňují 
je také sloupky pro uchycení sítě na 
volejbal a další sporty. Firma GARTEN-
STA PLUS s.r.o. dodala také částečné 
oplocení pro zachycení míčů a čtveřici 
laviček. 

„Jedním z problémů dnešní mládeže je 
nedostatek pohybu. Novým multifunkčním 
hřištěm je chceme motivovat ke sportu 
a nabídnout jim další prostor pro aktivní 
trávení volného času. Když vidím spoko-
jenost dětí i dospělých, byly to opravdu 
dobře investované dva miliony,“ řekl sta-
rosta města František Padělek.

S výsledkem realizace sportoviště 
je spokojena i radní Michaela Šindrba-
lová, pro kterou je revitalizace soused-
ského a obecně veřejného prostoru 

dlouhodobým tématem: „Investice 
přinesla do této části parku estetickou 
hodnotu i bezpečnost. Při výběru lokalit 
nám pomáhají podněty ze školních fór či 
veřejných setkání. Letos ještě například 
chceme doplnit herní prvky do zámeckého 
parku.“ Poděkovala také pracovníkům 
městského úřadu a jeho odboru míst-
ního hospodářství za skvělou spolupráci, 
díky které se mohou zastupitelé aktivně 
zapojovat do investičních projektů. 

Sportoviště si již v krátké době našlo 
své stálé návštěvníky. Společně s roz-
sáhlou částí dětského hřiště, bistrem 

HAND&CUP (které poskytuje toalety 
a hygienické zázemí) a otevřenou zatrav-
něnou plochou pro setkávání, odpočinek 
či piknik tvoří park Josefa Hory ideální 
prostředí pro příjemné trávení volného 
času. Začátkem června bychom v pro-
storu nad provazovou pyramidou rádi 
otevřeli i nový plácek pro pétanque. 
Až tak budete za slunných letních dnů 
přemýšlet kam vyrazit, zkuste právě 
Horův park. Věříme, že budete příjemně 
překvapeni.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Garáž k pronájmu
Město Roudnice nad Labem na Rvačově nabízí k pronájmu garáž o výměře 16 m2, bez elektrické přípojky.  

Zájemci se mohou do 30. 6. 2026 přihlásit podáním obálky s minimální nabídkovou cenou 1300 Kč/měs. Detaily nabídky 
najdete na úřední desce.
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V Roudnici to kvete
Letošní jaro přišlo pomaleji, ale město se probouzí 

viditelně. Nové stromy v Jungmannově ulici, rozkvetlé 
záhony nejen na křižovatce Riegrovy a Řipské – právě 
toto je cesta pro Roudnici. Těší mě, že si těchto pro-
měn všímají i sami obyvatelé. V letošním roce přiby-
dou trvalkové záhony v Michálkově a Nerudově ulici 
a lesopark Na Kolečku získává již svůj tvar.

Příjemným překvapením je zájem o sdílená kola, která vní-
mám jako zajímavý doplněk při cestách po městě. Na řadě sta-
novišť přibyly nové stojany v jednotném designu, Správa želez-
nic osadila kvalitní stojany u nádraží a město v horizontu týdnů 
otevře kolárnu v objektu pivovaru.

Spouštíme senior taxi. Služba pomůže lidem při cestách 
k lékaři, na nákup i za rodinou či zábavou. S roudnickými taxi-
káři jsme se domluvili na jejich zapojení do systému Corrency.

Otevřeli jsme zrekonstruované hřiště v parku Josefa Hory. 
Hrát fotbal na prašném plácku a mít za branky stromy – to sice 
patří k mým dětským vzpomínkám, ale tohle je jiná třída. Míče 
teď nezaletí až ke gymnáziu.

Roudnice žije! Kulturní dům připravil mnoho akcí v Zámec-
kém parku - Roudnice pod širým nebem. Proběhl Náborový 
den, těšit se můžeme na Roudnice, pojď ven a mnoho dalších 
akcí, které nutně nemusí pořádat město nebo jeho organizace.

Rozeběhlo se strategické plánování v rámci pracovních 
skupin ke Strategickému plánu. Už jste byli na webu Zakotvi 
v Roudnici? Máte-li nápad do zásobníku projektů, pošlete nám 
ho přes formulář na stránkách věnovaných strategickému 
plánu.

Podařila se i řada drobných, ale potřebných věcí: opravy par-
koviště u gymnázia, nová parkovací místa ve Vrchlického ulici, 
oprava díry v cyklostezce ve spolupráci s Povodím Labe.

Do konce roku nás čeká nový přístřešek autobusové 
zastávky u nemocnice i na Purkyňově náměstí. Domácnostem 
rozdáme kyblíky na bioodpad, v Bořivojově ulici vybudujeme 
podzemní kontejnery, ve Vrchlického ulici a v Podluskách při-
bude možnost třídit textil. Po navýšení frekvence svozu papíru 
a plastu z klasických kontejnerů to samé zařídíme i u kon-
tejnerů podzemních. A konečně – třídění začne i v parcích 
a u skateparku, v první fázi na sedmi místech.

Těší mě, že věci, na kterých pracujeme, postupně ožívají 
a město díky nim je o něco lepší místo k životu. Tam, kde se 
něco nedaří, nezavíráme oči – bereme to jako výzvu a jedeme 
dál.

RICHARD ČERVENÝ
MÍSTOSTAROSTA MĚSTA

REKLAMA

Názory zastupitelů města 	  Zveřejněno podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon)

info.rms@roudnickesluzby.cz
www.roudnickesluzby.cz

tel.: 416 837 835

Žižkova 2482, Roudnice nad Labem

Nabídka služeb
• strojní čištění a úklid komunikací a ostatních ploch
• odvoz sutě, odpadů a dalších materiálů
• čištění a odsávání dešťových v pustí
• doprava i sypkých materiálů
• pronájem kontejnerů
• práce s nakladačem UNK 320
• práce s vysokozdvižnou plošinou do 20 m
• pronájem dopravních značení a zábran
• oprava komunikací a chodníků
• řezání asfaltových a betonových povrchů
• práce bouracího motorového kladiva
• hutnící práce
• instalatérské, malířské a zednické práce

RnL Roudnické
městské služby

KKKuulttuurrra

RRRouuuudddnnniiiiicccccee.e..cccz

Předprodej vstupenek:Předprodej vstupenekdej vstupenek:

www.kulturaroudnice.czwww.kulturaroudnice.cwww.kulturaroudnice.cz

a IDC Podřipska, Arnoštova 88

Roudnice
nad Labem
Zámecký park Michálkova

st 10. 6. 2026, 19 hod.
Vstupné: předprodej zóna A: 990 Kč, na místě 1 040 Kč; předprodej zóna B: 890 Kč, na místě 950 Kč
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Upozornění na splatnost  
místního poplatku za odpady

Poplatek za r. 2026 činí 1000,- Kč na 1 poplatníka a je 
splatný jednorázově do 30. 6. 2026. Poštovní poukázky 
(složenky) nebudou rozesílány.

 V případě vzniku poplatkové povinnosti (nebo zániku osvo-
bození) po 15. 6. příslušného kalendářního roku, je poměrná 
výše poplatku splatná nejpozději do 15. dne kalendářního 
měsíce bezprostředně následujícího po kalendářním měsíci 
vzniku poplatkové povinnosti (nebo zániku osvobození). 

Nebude-li poplatek zaplacen poplatníkem včas nebo ve 
správné výši, vyměří mu městský úřad poplatek platebním 
výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. 

Včas nezaplacený poplatek nebo část tohoto poplatku může 
městský úřad zvýšit až na trojnásobek.

Platby
	• hotově nebo platební kartou na hlavní pokladně  

– vchod z Riegrovy ulice v pokladních hodinách:  
pondělí a středa 7:00 – 11:30, 12:00 – 16:30
	• na bankovní účet č. 107-7369240217/0100, povinnost uvést 

variabilní symbol (přidělený nebo RČ)

Každý poplatník má svůj vlastní totožný variabilní symbol 
(VS), kterým jsou platby propojovány účetním a pohledávkovým 
systémem a proto věnujte pozornost všem platbám, zvláště 
identickému VS každé fyzické osoby, který lze zjistit na níže uve-
deném kontaktu MěÚ Roudnice nad Labem; případně lze uvést 
do VS rodné číslo poplatníka.

Platbu lze provést za více osob současně prostřednictvím 
společného zástupce, např. člena rodiny, vlastníka domu nebo 
správce objektu (dále jen plátce poplatku). Povinností plátce 
poplatku, který provedl platbu za více osob převodem na ban-
kovní účet, je sdělit nejpozději v den platby poplatku správci 
poplatku údaje potřebné k identifikaci platby, a to jména, pří-
jmení, data narození a trvalý pobyt osob, za něž byl poplatek 
touto platbou hrazen, a dále datum úhrady a variabilní symbol 
příslušné platby. K podávání oznámení je na webových strán-
kách města Roudnice nad Labem v části ekonomický a školský 
odbor k dispozici formulář „Oznámení o hromadné platbě“.

Poplatek pro rok 2026 je povinen uhradit poplatník:
1. fyzická osoba přihlášená v Roudnici nad Labem:
	• k trvalému pobytu podle zákona o evidenci obyvatel,
	• cizinec, kterému byl povolen trvalý pobyt a je ohlášen k místu 

pobytu v Roudnici nad Labem – povinnost přihlásit se k míst-
nímu poplatku osobně na MěÚ Roudnice nad Labem,
	• cizinec, který pobývá na území Roudnice nad Labem pře-

chodně po dobu delší než 3 měsíce – povinnost přihlásit se 
k místnímu poplatku osobně na MěÚ Roudnice nad Labem, 
	• cizinec, který je žadatelem o udělení mezinárodní ochrany 

nebo osobou strpěnou na území podle zákona o azylu anebo 
žadatelem o poskytnutí dočasné ochrany – povinnost přihlásit 
se k místnímu poplatku osobně na MěÚ Roudnice nad Labem,
	• cizinec, kterému byla udělena mezinárodní ochrana nebo 

jde o cizince požívajícího dočasné ochrany cizinců podle 
zákona upravujícího dočasnou ochranu cizinců a pobývá 
na území Roudnice nad Labem – povinnost přihlásit se 
k místnímu poplatku osobně na MěÚ Roudnice nad Labem. 

2. vlastník nemovité věci zahrnující byt nebo rodinný dům, ve 
kterém není přihlášena žádná fyzická osoba (pokud již nehradí 
poplatek dle bodu 1), a to ve výši odpovídající poplatku za 
jednu fyzickou osobu – povinnost přihlásit se k místnímu 
poplatku osobně na MěÚ Roudnice nad Labem zůstává 
zachována.

Výčet a podmínky pro osvobození od placení poplatku je 
uveden v čl. 5 vyhlášky č. 6/2023 – celé její znění je k dispozici 
na webových stránkách (www.roudnicenl.cz) v části „samo-
správa města - vyhlášky a nařízení“. Dojde-li ke vzniku nebo 
zániku nároku na osvobození, je poplatník povinen tuto změnu 
oznámit a prokázat správci poplatku do 30 dnů ode dne, kdy 
nastala. V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj 
rozhodný pro osvobození od poplatku v této lhůtě, nárok na 
osvobození zaniká. 

Nárok na osvobození poplatníků do 3 let věku a nad 75 let 
věku se oznamovat nemusí – tato osvobození jsou prováděna 
automaticky.

V případě nejasností se můžete informovat na Městském 
úřadě Roudnice nad Labem, ekonomický a školský odbor, 
oddělení místních poplatků, 2. patro, dveře č. 10 – Hodanová 
Vladimíra, e-mail: vhodanova@roudnicenl.cz, tel. č. 416 850 
135.

VLADIMÍRA HODANOVÁ
EKONOMICKÝ A ŠKOLSKÝ ODBOR



REKLAMA

Nestíháte do prodejny?  Nakupte dětský  
sortiment na e-shopu www.vmobleceni.cz  
s 50% až 80% slevou a vyzvedněte si ho u mostu!

Už nemusíte spěchat po práci. Sedněte si večer v klidu ke 
kávě, otevřete si náš e-shop a vyberte dětem přesně to,  
co potřebují.

Jak to funguje?
Zboží si jednoduše objednáte z pohodlí domova a jako dopravu zvolíte 

osobní odběr na prodejně v Roudnici, Arnoštova 89, u mostu. My vám vše 
pečlivě zabalíme a vy si balíček vyzvednete, až pojedete kolem. Bojíte se, 
že zboží nebude sedět? Objednejte si i dvě velikosti a na místě se rozhod-
nete, zda zboží vezmete či nikoliv. Zboží jde navíc vrátit do 14 dnů.

Dodatečná 50% sleva i na novou kolekci! Při nákupu na e-shopu 
s osobním vyzvednutím v obchodě dostanete dodatečnou 50% slevu 
dolů i na nezlevněné dětské zboží. I když e-shop nehlásí slevu, my Vám 
ji pak odečteme před placením, aby na každé zboží byla minimálně 50% 
sleva z původní ceny. Stačí napsat do poznámky v objednávce slovíčko: 
„DETI50“

„Svět se mění a my s ním. Děkujeme, že s námi jdete dál a že i novou 
online cestu prošlapete s námi. Sdílejte prosím tuto zprávu mezi své 
známé, ať tato skvělá poloviční sleva nikomu neunikne,“ vzkazuje s vděč-
ností Veronika Hroudová za rodinnou firmu a celý tým VM.
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Roudnice láká na hudbu  
a pohodu pod širým nebem 
Pokračování z titulní strany

Uprostřed týdne, konkrétně ve středu 
10. června od 19:00 hodin, na vás 
v zámeckém parku čeká jeden z absolut-
ních vrcholů programu. Stoleté stromy 
rozezní jedinečná koncertní show Muzi-
kály naruby. Přední čeští muzikáloví 
herci Josef Vágner, Petr Ryšavý a Jan 
Kopečný představí za doprovodu živé 
kapely ty nejznámější hity z českých 
i světových muzikálů.

V sobotu 13. června od 11:00 hodin 
prostranství zámeckého parku zcela 
zaplní milovníci dobrých chutí. Vypukne 
zde totiž tradiční a nesmírně populární 
Roudnický košt. Tato vyhledávaná pře-
hlídka nabídne možnost ochutnat to nej-
lepší od českých vinařů a užít si den pod 
zelenou klenbou parku.

V polovině měsíce, v pondělí 15. 
června od 19:00 hodin, zažijeme v KD 
Říp podvečer plný upřímného vyprávění. 
V oblíbené talkshow Na kus řeči přiví-
táme skvělého herce a osobitého foto-
grafa Hynka Čermáka. Hned ve středu 
17. června od 19:00 hodin se program 
přesune na terasu Caffé Říp, kde osla-
víme 20 let mužského pěveckého sboru 
VOSK. Jako dárek pro všechny diváky je 
vstup na tento koncert zcela zdarma.

Pokud dáváte přednost něčemu 
říznějšímu, víkend v pátek 19. června 
odstartujeme v parku skvělou hudbou. 
Dorazí poctivý pražský rock v podání 
party Earl Gray, na které naváže pun-
krockový dívčí kvartet Sour Bitch. Hned 
v sobotu 20. června od 17:00 hodin se 
pak na terase Caffé Říp můžete těšit na 
Letní tanečky o páté, tentokrát v exotic-
kém stylu Hawaii.

Aktivní odpočinek nabídne neděle 
21. června. Od 10:00 hodin startuje 
na terase u sousedského stolu komu-
nitní akce Pojď ven, Roudnice!, která 
zve rodiny i party přátel na pohodový 
pochod s několika trasami. Další várku 

hudebního nadšení přinese úterní pod-
večer 23. června od 18:00 hodin, kdy 
v kulturním domě rozezpívají sál žáci 
místní ZUŠ na svém velkém Veřejném 
koncertu.

Ke konci měsíce, ve středu 24. června 
od 19:00 hodin, se můžete těšit na 
divadelní osvěžení v zámeckém parku. 
Soubor Bratři v tricku zde uvede ori-
ginální představení Plovárna, inspiro-
vané Rozmarným létem. Ve čtvrtek 25. 
června pak terasa Caffé Říp oficiálně 
zahájí hlavní sezónu živým koncertem 
hudebníka Vališe. S příchodem léta zde 
navíc začnou nabízet osvěžující koktejly 
a pohodu v tiché „chill zóně“ u věže 
Hlásky.

Celou červnovou jízdu zakončíme 
v pondělí 29. června v 19:00 hodin v kul-
turním domě. V rámci talkshow Na kus 
řeči se na vás těší neřízená střela Martin 
Zounar s veselými historkami z divadel-
ního i filmového zákulisí.

Podrobný program všech akcí 
a online předprodej vstupenek najdete 
na portálu KulturaRoudnice.cz. Užijte si 
krásný, slunečný červen!

MARKÉTA ZAJÍCOVÁ
ŘÍP, O.PS.

Galerie 6+1 představí mladou krev
Výstavní program Galerie 6+1, která sídlí v Čajovně 

u spícího draka v Havlíčkově ulici, během letních měsí-
ců představí studenty přijaté na umělecké školy.

 Ti tak pomyslně převezmou štafetu od malujících seniorek 
(Libuše Madronové a Jitky Fraňkové), které prezentovaly své 
malby v galerii v jarních měsících. Během července a srpna se 
tak představí výběr z osmi úspěšně přijatých studentů, kteří 
se na talentové zkoušky připravovali pod odborným vedením 
v Ateliéru VÝTVARKA a na vysněné školy se dostali úspěšně 
z předních míst. Divák tak bude mít možnost prostřednictvím 
osobité tvorby proniknout do duše těchto mladých studentů. 
Pokochat se jejich technikou kresby a malby a udělat si před-
stavu, co vše již v oblasti výtvarné tvorby tito studenti zvládli 
(v patnácti letech). Všem přijatým studentům gratulujeme 
a přejeme jim na jejich profesní cestě hodně úspěchu. Více 
informací najdete na webu ateliervytvarka.cz.

JITKA KRATOCHVÍLOVÁ
ATELIÉR VÝTVARKA

Na vaše články se těšíme 
na emailové adrese  
tisk@roudnicenl.cz

Informace pro přispěvatele: 
K nekomerčnímu článku lze bezplatně připojit jednu kvalitní fotografii; jakýkoli další 
obrazový či grafický materiál podléhá schválení redakční radou. V případě, že obsah 
zahrnuje povinnou publicitu či loga, považuje se celý článek za plošnou inzerci. 
Podrobná pravidla a doporučení naleznete na www.roudnicenl.cz/noviny.
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K Řípu a do okolí
Galerie moderního umění v  Roudnici nad Labem 

pokračuje ve svém dlouhodobém zájmu o krajinu Pod-
řipska a její kulturní význam.

Aktuální výstava „Říp: kontext a  současnost“ otevírá 
návštěvníkům pohled na horu, která je nejen geografickou 
dominantou, ale také symbolem, jenž se v  českém prostředí 
neustále vrací v  nových interpretacích. Součástí projektu je 
i  doprovodný program, který rozšiřuje výstavu o  další per-
spektivy a  umožňuje návštěvníkům nahlédnout do širších 
souvislostí.

Jedním z  jeho vrcholů bude přednáška historičky umění 
Veroniky Hulíkové z  Národní galerie Praha, která proběhne 
25. června v 17 hodin. Její vystoupení s názvem „K Řípu a do 
okolí (hora Říp v  malířství 19. století)” nabídne přehled toho, 
jak se hora Říp objevovala v  malířství 19. století a  jak se její 
význam v  průběhu desetiletí proměňoval. Hulíková představí 
Říp a  jeho okolí v  dílech Karla Postla, Huga Seykory, Josefa 
Mánesa, Julia Mařáka, Adolfa Liebschera a  řady dalších 
umělců. Návštěvníci tak získají možnost nahlédnout do širšího 
kontextu, který propojuje umění, krajinu a dobové myšlení.

Výstava samotná pracuje s  Řípem jako s  místem, které 
v  sobě nese vrstvy příběhů, významů a osobních zkušeností. 
Současní umělci k němu přistupují různými způsoby - někdo 
zdůrazňuje jeho vizuální sílu, jiný jeho mytický rozměr, další se 
zaměřuje na proměny krajiny v  čase. Společným jmenovate-
lem je snaha pochopit, proč tato hora dodnes zůstává tak sil-
ným symbolem, a jak se její obraz promítá do našeho vnímání 
krajiny i identity.

Doprovodná přednáška Veroniky Hulíkové tak přirozeně 
rozšiřuje výstavu o  historickou perspektivu, která umožňuje 
vidět Říp nejen očima současných autorů, ale i  v  kontextu 
dlouhé tradice krajinomalby. Pro návštěvníky je to příležitost 
propojit minulost se současností a  objevit, jak se význam 
tohoto místa utvářel napříč generacemi.

A právě Říp - pevný bod v horizontu - je ideálním místem, 
kde takový dialog může začít.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

 

Fotografie Miroslava Machotky 
ukazují Roudnici jinak

Roudnický rodák Miroslav Machotka dnes patří 
k nejvýraznějším osobnostem české fotografie druhé 
poloviny 20. století.

 Přestože nikdy nestudoval fotografii profesionálně, od 70. 
let si vybudoval osobitý autorský rukopis, který svým charak-
terem postupně získal respekt odborné veřejnosti. Ve svých 

snímcích dlouhodobě zachycuje svět kolem sebe. Detaily měst-
ských zákoutí i technických prvků či známá místa kolem Labe 
nejsou pro Machotku vizuální dokumentací, ale metaforou, 
nekonkrétními obrazy konkrétních míst, v nichž citlivý pozo-
rovatel hledá poezii každodennosti. Význam Machotkova díla 
spočívá právě v jeho schopnosti proměnit důvěrně známé pro-
středí v nadčasový obrazový svět. Roudnice, labské nábřeží či 
legendární Vorovka se v jeho fotografiích nestávají pouze kuli-
sou, ale prostorem osobní i kolektivní paměti regionu. 

Machotkova tvorba je důležitou součástí širšího kontextu 
české fotografie 20. století, jeho fotografie nechybí na žádné 
významné přehlídce. Přesto si autor zachoval výraznou tvůrčí 
samostatnost oproštěnou od okázalosti: zůstává věrný klasické 
černobílé fotografii a minimálním zásahům do obrazu. Právě 
tato autenticita dodává jeho snímkům mimořádnou sílu.

Komorní výstava fotografií Miroslava Machotky, která bude 
ve foyer roudnické galerie k vidění až do 6. září, představuje 
veřejnosti nejen důležitou kulturní osobnost důvěrně spja-
tou s Podřipskem, ale také autora, který dokázal z obyčejných 
motivů vytvořit fotografie s univerzální výpovědí a trvalou este-
tickou hodnotou.

PETRA MAZÁČOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ
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Vaše knihovna je s vámi i o prázdninách 
Být členem knihovny je výhodné 

pro každého knihomola. Ceny knih 
stále rostou a pořídit si několik 
nových titulů na léto může být pro 
mnoho čtenářů poměrně nákladné. 
V naší knihovně ale máte za jednu 
registraci přístup ke stovkám knih, 
které si můžete půjčovat podle 
chuti a nálady. 

Skvělé je stát se naším čtenářem právě 
v červnu, měsíci očekávání, plánů a těšení 
na blížící se prázdniny a čas dovolených, 
kdy si konečně můžeme dopřát chvíli 
klidu a odpočinku. Ať už se chystáte 
k moři, na chalupu, do hor nebo jen na 
lavičku do stínu, nezapomeňte si s sebou 
přibalit dobrou knihu, kterou si půjčíte 
z naší knihovny. Kromě klasických knih 
nabízíme také e-knihy a e-audioknihy, 
které můžete mít stále u sebe v mobilu 
nebo tabletu. Na dovolenou tak nemusíte 
vozit těžké knihy v kufru a své oblíbené 
příběhy můžete číst nebo poslouchat 
kdykoliv a kdekoliv – na pláži, v autě, ve 
vlaku i během letních večerů.  

To však neznamená, že tu pro vás  
nebudeme!  Knihovna bude otevřená po 
celou dobu prázdnin ve zkrácené oteví-
rací době: 

Oddělení pro dospělé
Pondělí: 8:00 – 18:00 hod. 
Úterý – středa: 8:00 – 16:00 hod. 
Čtvrtek: zavřeno 
Pátek: 8:00 – 16:00 hod.

Oddělení pro děti a mládež
Pondělí: 13:00 – 16:00 hod. 
Úterý – středa: 13:00 – 15:00 hod. 
Čtvrtek: zavřeno 
Pátek: 13:00 – 15:00 hod.

Aby si děti mohly užít prázdniny 
naplno a bez hlídání termínu na vrácení 
knih z oddělení pro děti a mládež, pro-
dloužili jsme výpůjční dobu  všech knížek, 
které si děti půjčily ještě před prázdni-
nami do 9. září 2026. Knížky z oddělení 
pro děti a mládež navíc můžete vracet 
i v oddělení pro dospělé, kde je otevírací 
doba delší. 

A než se prázdniny a dovolené roz-
běhnou naplno, dovolte mi pozvat vás na 
červnové akce knihovny, které jsme pro 
vás připravili. 

Až do 3. 7. 2026 se můžete přijít 
podívat na výstavu České genealo-
gické a heraldické společnosti v Praze 

s názvem Putování za předky. Nabízí zají-
mavý pohled do historie rodů, pátrání po 
předcích i objevování rodinných příběhů, 
které často sahají mnoho generací zpět. 
Můžete se inspirovat, jak fascinující může 
být hledání vlastních kořenů při genea-
logickém bádání.  Výstava je umístěna 
v chodbě v přízemí a přístupná je v oteví-
rací době knihovny. 

Stalo se již tradicí, že začátek června je 
vyhrazen pro prvňáky, kteří budou paso-
váni na Rytíře řádu čtenářského. V týdnu 
od 8. 6. 2026 sál zaplní žáčci nejen roud-
nických základních škol a mečem v rukou 
krále knih Vlastimila I. budou slavnostně 
pasováni. Rodiče, prarodiče nebo kama-
rádi jsou na vstup jejich ratolestí do světa 
čtenářů srdečně zváni. Novopečení rytíři 
a rytířky od nás dostanou malé dárky 
a pasovací glejt, který jim po předložení 
v oddělení pro děti a mládež zajistí roční 
registraci zdarma. Prvňáčci však nejsou 
jediní, kdo budou v červnu u nás na sále 
pasováni. Také předškoláčci z přípravné 
třídy paní Hany Jeřábkové  ze ZŠ Školní 
budou u nás v knihovně 10. 6. 2026 
pasováni, ale tentokrát na prvňáčky. 

Na procházce nebo cestou na Roud-
nický košt, na který se rozhodnete vydat 
i s dětmi,  se nezapomeňte 13. 6. 2026 
od 13:00 hod. zastavit v parku před 
galerií, kde jsme pro děti i celé rodiny při-
pravili Letní piknik s písmenky II.  Dospělí 
mohou strávit příjemné odpoledne na 
dekách nebo lehátkách ve stínu pod 
stromy, poslouchat o dobrodružstvích 
Překlepa a Škraloupa, hlavních hrdinů 
stejnojmenné knížky Báry Klárové 
a Tomáše Končinského, zatímco děti 
budou plnit Hravé aktivity s Překlepem 
nebo mohou tvořit ve Výtvarných díl-
nách se Škraloupem nebo se zapojit do 
hudebních aktivit. Připraveno bude i pik-
nikové občerstvení! Takže přijďte, bude to 
fajn!

Na děti dále čeká v tomto školním roce 
poslední Knihovnická dílnička. Budou 
vyrábět větrníky. Myslím, že mít vlastno-
ručně vyrobený větrník je super a bude 
ho mít každý, kdo přijde ve středu 17. 6. 
2026 ve 14:00 hod. 

I my jsme se  zapojili do celoroudnické 
akce Pojď ven, Roudnice!, která se bude 
konat 21. 6. 2026 od 9:30 hod. Pokud si 
vyberete poznávací trasu po děti „Cesto-
vání po institucích“, čekáme právě na vás. 
Na našem stanovišti se budou malí i větší 
návštěvníci potýkat s úkoly inspirovanými 
kouzelným světem hobitů. Tak pojďte 
ven, Roudničáci, my budeme netrpělivě 
čekat!  

Stromy jsou tiší svědci času, nositelé 
příběhů, které se skrývají v jejich letokru-
zích a kůře. Dendrologie, věda o stro-
mech a jejich růstu, nám odhaluje mnohé 
z těchto tajemství. A právě o životě 
a smrti stromů si s námi bude povídat 
dendroložka a autorka knihy Památné 
stromy Podřipska Ing. Magdaléna 
Kopecká.  Tato kniha není jen odborným 
průvodcem dendroložky. Je to také pří-
běh o vášni pro přírodu a umění. Autorka 
totiž spojuje vědu s malířskou kreativitou. 
Kresba kůry stromů jí umožňuje přiblížit 
detail, který většinou zůstává skrytý - slo-
žitou strukturu, která dělá každý strom 
jedinečným. Na její autorskou besedu vás 
zveme 23. 6. 2026 od 17:00 hod.  

Závěrem bych moc ráda poděkovala 
všem a zejména organizátorům projektu 
Mladé fórum, které se konalo dne 4. 6. 
2026.  Velmi nás těší, že právě prostory 
knihovny jsou využívány pro řadu akcí pro  
děti a mládež. A právě takovou akcí bylo 
i Mladé fórum určené pro žáky 8. a 9. tříd 
a studenty středních škol. Oceňujeme 
všechny mladé účastníky, kteří se aktivně 
zapojili do diskuse o dění ve městě, sdíleli 
své názory, nápady i podněty a ukázali, 
že jim není jejich okolí lhostejné. Je skvělé 
vidět mladou generaci, která má zájem 
o své město, přemýšlí nad tím, co by bylo 
možné zlepšit, a chce být součástí pozi-
tivních změn. Děkujeme za příjemnou 
atmosféru a inspirativní setkání s mla-
dými lidmi, kterým záleží na městu, ve 
kterém žijí. 

Přejeme vám všem krásné prázdniny, 
odpočiňte si a když nebudete mít co číst, 
jsme tu pro vás. 

ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ 
	  VEDOUCÍ KNIHOVNY 
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Kalendář akcí – 6/2026
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

pátek 5. 6. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

MARTIN CHIK BAND/ 
MODRÁ ŽÁBA
V zámeckém parku na naší letní scéně 
ROUDNICE POD ŠIRÝM NEBEM přivítáme 
první páteční vlaštovky. Program v 19:00 
odstartuje pražská bigbeatová kapela Modrá 
žába, která vznikla v srpnu 2023 přejmenová-
ním blues-rockové skupiny DORYS. Na ni pak 
naváže Martin Chik Blues Band, který vám 
naservíruje klasické Chicago blues s elektric-
kou slide kytarou, kontrabasem a bicími. A co 
víc? Pivo poteče proudem, víno bude jiskřit 
a k zakousnutí se najde leccos dobrého. Hlad 
a žízeň nechte doma, v zámeckém parku 
na vás čeká plná polní! Otevíráme v 18:00! 
Těšíme se na Vás.

sobota 6. 6. 2026, 16 hod. 
sobota 6. 6. 2026, 20 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 520 Kč, na místě 550 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

TECHTLE MECHTLE 
REVUE - HALÓ, 
TADY MÁMA!
Představení „Haló, tady máma“ je bláznivá 
hudební komedie o tom, co se stane, když 
mateřská láska překročí všechny meze. 
Dan oslavuje 31. narozeniny a rozhodne se 
představit své excentrické matce svou novou 
lásku – Terezku, milou vegetariánku. Jenže 
tchýně z toho není nadšená a rozhodne 
se, že Danovi a jeho nastávající ukáže, jak 
se správně starat o jejího synáčka. Když se 
tchyně nastěhuje k mladému páru a začne 
jim „vylepšovat“ život, začíná hotové peklo 
plné hudby, smíchu a bláznivých situací.

úterý 9. 6. 2026, 17 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

JARNÍ KONCERT 
PĚVECKÝCH SBORŮ 
CVRČCI A POUPATA
Krásný koncert dětí ze Základní školy Jung-
mannova 660. Zazní melodie napříč žánry. 
Koncert pod vedením Ilony Bendové a Marie 
Novákové. Klavírní doprovod zajišťuje Alena 
Kolaříková. Jako host vystoupí děti z recitač-
ního kroužku pod vedením Ivana Rosy.

úterý 9. 6. 2026, 17 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ JANA 
PAVLA ČERNÉHO
Koncert kytarové třídy v malém sále ZUŠ.

středa 10. 6. 2026, 18 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: dobrovolné

VEŘEJNÝ KONCERT 
ŽÁKŮ ZUŠ
Koncert vybraných žáků hudebního oboru ve 
velkém sále ZUŠ. Koncert proběhne v rámci 
Roudnického hudebního jara.

středa 10. 6. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: Zóna A: 990/1040 
Kč, zóna B: 890/950 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

MUZIKÁLY NARUBY 
- J. VÁGNER, P. 
RYŠAVÝ, J. KOPEČNÝ
Trio Josef Vágner, Petr Ryšavý a Jan Kopečný 
přiváží show, která boří hranice mezi muzi-
kálem a rockovým koncertem. Za doprovodu 
živé kapely vdechují nový život ikonickým 
melodiím z Angeliky či Tří mušketýrů i nej-
větším českým hitům od Michala Davida po 
Lucii Bílou. Každá píseň má nový kabát, 
každá minuta na pódiu srší energií a vtipem. 
Přijďte zažít večer, kde se potkávají muzi-
kálové legendy s popovými králi v jedné 
velké, nezapomenutelné jízdě! To vše pod 
širým nebem v rámci ROUDNICE POD ŠIRÝM 
NEBEM. Otevíráme v 18:00! Těšíme se na 
Vás.

čtvrtek 11. 6. 2026, 17 hod.
Jiné místo (uvedeno v popisu akce)
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
ZDEŇKA ČERNÉHO
Koncert kytarové třídy v učebně hudební 
nauky ve Slavíkově ulici.

sobota 13. 6. 2026, 11 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: 150/190 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ROUDNICKÝ KOŠT
Srdečně vás zveme na tradiční setkání mi-
lovníků vína, kde se představí vinaři z celé 
oblasti Čechy. Kulturní program nabídne vy-
stoupení Podřipské dechové hudby a kapel 
The Rockoons či Goosebumps The Band. 
Součástí akce je také vyhlášení ceny Vinař 
koštu, o jejímž držiteli rozhodne veřejnost 
svým hlasováním. Vstup:  150 Kč předpro-
dej/ 190 Kč na místě V ceně je degustační 
sklenička a platební náramek.   AKCE JE BE-
ZHOTOVOSTNÍ (po celou dobu trvání) Vstup 
na afterparty od 18:00 je ZDARMA. Ke kon-
zumaci je potřeba platební náramek. Akce 
je pořádána ve spolupráci s Roudnickou 
vinotékou.

sobota 13. 6. 2026, 13 hod.
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

LETNÍ PIKNIK 
S PÍSMENKY II.
Knihovna Ervína Špindlera, Galerie Roudnice 
a Kulturní dům Říp Spojuje nás téma léta! 
V parku před galerií nabídneme rodinám 
s dětmi autorské čtení Barbory Klárové k pu-
blikaci Překlep a Škraloup aneb „Vše musí 
neustáleGalerie moderního umění, Očkova 
5, Roudnice nad Labem směřovat k neko-
nečnému zmatku! a tvořivé workshopy na 
téma Staré věci ožívají. Součástí programu 
bude možný vlastní piknik, zapůjčení deky, 
muzikohraní a tvořivé aktivity pro rodiny.

sobota 13. 6. 2026, 13 hod.
park před Galerií moderního umění 
Vstupné: zdarma

LETNÍ PIKNIK 
S PÍSMENKY II.
Hravé odpoledne inspirované knihou 
Překlep a Škraloup autorů Tomáš Končinský 
a Barbora Klárová. Co vás čeká? Autorské 
čtení pro rodiny s dětmi, hravé aktivity 
s Překlepem, výtvarné dílny se Škraloupem, 
hudební aktivity ...

sobota 13. 6. 2026, 13 hod.
Tyršův stadion
Vstupné: 200 Kč

SOKOLÍ OKO OPEN
Všem lukostřelcům a lukostřelkyním nejen 
z Roudnice!!! Zveme Vás k účasti na lukostře-
leckém turnaji Sokolí oko OPEN 001 v terčové 
lukostřelbě, který se bude konat v sobotu 13. 
června odpoledne. V případě zájmu o účast 
vyplňte, prosím, do 7. června registraci zde: 
https://zavody.sokolroudnicenl.cz/sokoli-
-oko-open-001-2026 V příloze registrace 
naleznete bližší propozice k akci. Počet při-
hlášených je omezený na 26 střelců/střelkyň. 
Neváhejte s přihlášením, prosím. Šípům 
svist… a ať to lítá!

neděle 14. 6. 2026, 13 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: 350 Kč

BALETKA KURZ 
PLSTĚNÍ
Pojďte si s námi vyzkoušet techniku plstění. 
Vyrábět budeme baletku z ovčího rouna. Kurz 
je vhodný pro děti od 10 let, práce s jehlou. 
V ceně je materiál, pomůcky i vstupné do 
muzea, kde si můžete prohlédnout stálou 
expozici a aktuální výstavy. Zájemci, hlaste 
se předem, počet míst je omezen: tel. č. 416 
810 761, mail.: info@podripskemuzeum.cz 
Těšíme se na Vás!

pondělí 15. 6. 2026, 19 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 270 Kč, na místě 300 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI 
S HYNKEM ČERMÁKEM
Přijďte na další z pořadů Na kus řeči, ten-
tokrát s hercem a fotografem Hynkem 
Čermákem.

úterý 16. 6. 2026, 18 hod.
Galerie moderního umění, Očkova 5, 
Roudnice nad Labem
Vstupné: Dobrovolné vstupné

VEŘEJNÝ KONCERT 
ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ 
UMĚLECKÉ ŠKOLY 
V ROUDNICI 
NAD LABEM
Koncert vybraných žáků hudebního oboru 
v prostorách roudnické galerie je spojen 
s oceněním úspěšných žáků školního roku 
2025/2026. Koncert proběhne v rámci Roud-
nického hudebního jara.

středa 17. 6. 2026, 14 hod.
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: Dobrovolné vstupné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - VĚTRNÍKY
Na knihovnických dílničkách budeme 
pomocí barevných papírů a kelímků vyrábět 
větrníky .

středa 17. 6. 2026, 16:45 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16:45 - do 18:15 hod. Hledáme nové členy!

středa 17. 6. 2026, 19 hod.
Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

VOSK SLAVÍ 20 LET!
Vokální ansámbl VOSK slaví 20. výročí velkým 
koncertem, který nabídne poctivý průřez 
jejich repertoárem od úplných začátků až 
po současnost. Přijďte oslavit dvě dekády 
hudební vášně party přátel, kterou už od 
dob sboru Pueri gaudentes spojuje radost ze 
společného zpěvu a tisíce hodin strávených 
hudbou.

V programu jsou přednostně zveřejňovány akce pro širší veřejnost. Další akce různých pořadatelů naleznete na www.kulturaroudnice.cz.
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čtvrtek 18. 6. 2026, 17 hod.
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
JAROSLAVA NOSKA 
A TANEČNÍHO 
ORCHESTRU
Koncert žesťové třídy a Tanečního orchestru 
ve velkém sále ZUŠ.

čtvrtek 18. 6. 2026, 18 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: Dobrovolné vstupné

DERNISÁŽ VÝSTAVY 
SILENT FORM
Dernisáž výstavy mladé české fotografky 
Bc. Kamily Tylové, která ve své tvorbě pro-
pojuje cit pro estetiku, introspekci a sym-
boliku. Výstava SILENT FORM představuje 
soubor černobílých portrétů inspirovaných 
náboženskými a antickými motivy. Kombi-
nace minimalismu, světla a vědomé práce 
s tělem vytváří prostor pro tichý dialog mezi 
člověkem, minulostí a niterným prostorem 
diváka.

pátek 19. 6. 2026, 9 hod.
Galerie moderního umění
Vstupné: 100 Kč

DIVADLO B + 
MITTELPUNKT 
DIVADELNÍ 
PŘEDSTAVENÍ MALÝ 
PÁN – PRO ŠKOLY
Představení na motivy stejnojmenného filmu. 
Možná stejně jako Malý pán zjistíte, že když 
vám něco schází, najdete to po trmácení 
světem a bojích s obludami docela blízko. 
Vlastně za rohem. Představení pro skupiny 
dětí MŠ a ZŠ – vhodné od 3 let. Cena 100 
Kč/ dítě, pedagogický doprovod zdarma. 
Omezená kapacita míst, doporučujeme 
včasnou rezervaci.

pátek 19. 6. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

EARL GRAY/
SOUR BITCH
Earl Gray je pětičlenná rocková partička 
z Prahy. Několik posledních let kapelu tvoří 
Vašek Procházka, Honza Štěpánek, Lukáš 
Poch, Petr Hejzlar a Marek Smatana, která se 
na Vás těší v zámeckém parku od 19:00 hod. 
Na které naváže punkrockový dívčí kvartet 
Sour Bitch, který rozjede pořádný rokenrol 
opět v ROUDNICI POD ŠIRÝM NEBEM. Hlad 
a žízeň nechte doma, v zámeckém parku 
na vás čeká plná polní! Otevíráme v 18:00! 
Těšíme se na Vás.

sobota 20. 6. 2026, 8 hod.
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program - Podřipský harmonikář Pavel Erich.

sobota 20. 6. 2026, 11 hod.
Evangelický kostel v Krabčicích

LETNÍ KONCERT 
MLADÝCH STUDENTŮ 
HUDBY! 
Představí se Vám šest talentovaných hu-
debníků z pražského hudebního gymnázia. 
Program bude velmi pestrý jak skladbami, tak 
nástrojovým složením. Uslyšíte různé kombi-
nace klarinetů, fagotu a klavíru a celý koncert 
korunují sólové varhany.  Zazní díla známá 
i neznámá, klasická i moderní, a dokonce 
zahrajeme i jednu světovou premiéru - Suitu 
pro dva klarinety a klavír. 

sobota 20. 6. 2026, 17 hod.
Kulturní dům Říp, Caffé Říp terasa
Vstupné: 130 Kč, na místě 160 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

LETNÍ TANEČKY O PÁTÉ
Rozvlňte se v rytmu léta! Přijďte si zatančit 
a pobavit se s oblíbenou kapelou Colours. 
Na terase Caffé Říp nás čeká nezapomenu-
telný večer v havajském stylu. Neumíte kroky? 
Žádný problém! Havajské tance vás naučí 
profíci z DANCE LADIES Teplice. Havajské 
outfity a doplňky jsou více než vítány – 
pojďme si tu pohodu užít naplno.

neděle 21. 6. 2026, 10 hod.
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

POJĎ VEN, ROUDNICE!
Zveme všechny rodiny a přátele na jedinečný 
den plný pohybu, dobrého jídla a zábavy! 
Připojte se k nám na pohodový pochod 
Roudnicí a okolím, kde si můžete vybrat ze tří 
tras různých délek a náročností. Užijte si den, 
ochutnejte dobroty od místních prodejců 
a užijte si pestrý program pro děti i dospělé. 
„Pojď ven, Roudnice!“ je ideální příležitost, 
jak strávit čas venku, poznat nové lidi a zažít 
Roudnici jinak. Těšíme se na vás!

neděle 21. 6. 2026, 10 hod.
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

ODKRÝVÁNÍ 
PRAVĚKÉHO HROBU - 
UKÁZKA V RÁMCI AKCE 
"POJĎ VEN, ROUDNICE!"
Podřipské muzeum ve spolupráci s Říp, o.p.s. 
a Městem Roudnice nad Labem vás zve 
v rámci akce "Pojď ven, Roudnice!" na den 
plný zábavy. Zastavení v našem muzeu bude 
tvořeno dvěma úkoly. První úkol proběhne 
v archeologické expozici, kde budete hledat 
vybraný předmět. Druhý úkol vás zavede do 
historické expozice, ve které budete pátrat 
po minci nebo bankovce. Na dvoře muzea 
bude probíhat jedinečná ukázka odkrývání 
pravěkého hrobu. Jste srdečně zváni, těšíme 
se na vaši účast!

úterý 23. 6. 2026, 17 hod.
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: Dobrovolné vstupné

O ŽIVOTĚ A SMRTI 
STROMŮ - PAMÁTNÉ 
STROMY PODŘIPSKA
Ing. Magdaléna Kopecká představí svou 
knihu Památné stromy Podřipska a podělí 
se o zajímavosti ze světa stromů, které 

získala během své 15leté praxe dendroložky. 
Součástí besedy bude možnost zakoupení 
knihy i kopií kreseb památných stromů.

úterý 23. 6. 2026, 18 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: Dobrovolné vstupné

VEŘEJNÝ KONCERT 
ŽÁKŮ ZUŠ
Koncert vybraných žáků hudebního oboru. 
Uslyšíte sólové nástroje s doprovodem 
klavíru i různá komorní uskupení. Koncert 
proběhne v rámci Roudnického hudebního 
jara.

středa 24. 6. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: Zóna A: 350/380 Kč, 
zóna B: 250/280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

PLOVÁRNA - BRATŘI 
V TRICKU
Zažijte atmosféru starých časů a Vančurovu 
poetiku v podání nového cirkusu. Režisérka 
Veronika Poldauf Riedlbauchová oživuje 
svět říčních lázní skrze jemnou grotesku 
a špičkové disciplíny, jako je žonglování, 
provazochodectví či párová akrobacie. Čeká 
vás humorná i srdcervoucí podívaná, která se 
naplno rozbíhá v okamžiku, kdy na plováren-
ská prkna zavítá dívka nadmíru jemné pova-
hy.Těšíme se na vás v ROUDNICI POD ŠIRÝM 
NEBEM. Otevíráme v 18:00!

čtvrtek 25. 6. 2026, 17 hod.
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

VERONIKA HULÍKOVÁ 
PŘEDNÁŠKA: K ŘÍPU 
A DO OKOLÍ (HORA 
ŘÍP V MALÍŘSTVÍ 
19. STOLETÍ)
Hora Říp, která se impozantně zvedá nad 
své okolí, přitahovala pozornost umělců 
v průběhu celého 19. století, v dlouhé řadě 
jejích zobrazení se odráží vývoj české kra-
jinomalby, ale také chápání památného 
místa jako symbolu českých dějin. Přednáška 
Veroniky Hulíkové z Národní galerie Praha 
představí Říp a jeho okolí v dílech Karla 
Postla, Hugo Seykory, Josefa Mánesa, Julia 
Mařáka, Adolfa Liebschera a řady dalších 
umělců.

čtvrtek 25. 6. 2026, 18 hod.
Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: Dobrovolné vstupné

ZAHAJOVACÍ 
VEČÍREK V CAFFÉ 
ŘÍP - JOSEF VALIŠ
 Přijměte naše pozvání na zahajovací večírek, 
který probudí Caffé Říp k životu! Přijďte si vy-
chutnat první doušky léta, osvěžující koktejly 
a sklenku něčeho dobrého v doprovodu pod-
manivých melodií Josefa Vališe. OTEVÍRACÍ 
LETNÍ DOBA CAFFÉ ŘÍP ( v případě programu 
bude otevírací doba prodloužena) ČTVRTEK 
11 - 18 hod. PÁTEK 11 - 20 hod. SOBOTA 11 
- 20 hod. NEDĚLE 11 - 18 hod. Pozor, určitě 
u nás nebudete ani hladoví :-)

pátek 26. 6. 2026, 6:30 hod.
CWRK JzD
Vstupné: zdarma

RANNÍ PARTY 
V ROUDNICI
První akce, inspirovaná světovým trendem 
z měst jako Amsterdam či San Francisco, 
přilákala zhruba 30 návštěvníků, kteří si přišli 
užít netradiční start dne s hudbou, kávou 
a příjemnou atmosférou bez alkoholu. Po-
zitivní ohlasy i zájem účastníků vedly organi-
zátory k rozhodnutí uspořádat pokračování. 
Další ranní setkání se uskuteční v pátek 26. 
června 2026 opět od 6:30 do cca 9:00 ve 
stejných prostorách coworkingu CWRK JzD. 
Termín tentokrát vychází na den předávání 
vysvědčení, a nabízí tak ideální příležitost 
i pro rodiče, kteří budou ráno doprovázet 
své děti do školy. Mohou si zpříjemnit čekání 
šálkem kvalitní kávy a hudebním doprovo-
dem. Návštěvníci se opět mohou těšit na pří-
jemnou ranní atmosféru, drobné občerstvení 
a DJ sety, které jim pomohou odstartovat den 
jinak než obvykle.

pondělí 29. 6. 2026, 19 hod.
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 270 Kč, na místě 300 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI 
S MARTINEM 
ZOUNAREM
Přijďte na další z pořadů Na kus řeči, ten-
tokrát s hercem a moderátorem Martinem 
Zounarem.

úterý 7. 7. 2026, 20:30 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: Zóna A: 390/430 Kč, 
zóna B: 290/330 Kč.
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

BLÁZINEC
Hra Jaroslava Gillara představuje mrazivou 
vizi světa, ve kterém se vlády zmocní 
pacienti psychiatrického ústavu. V hlavní 
roli / jako i všechny další / ztělesňuje jediný 
herec Miroslav Táborský. Těšíme se na vás 
v ROUDNICI POD ŠIRÝM NEBEM. Otevíráme 
v 19:30!

pátek 10. 7. 2026, 19 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

KONCERT: 
YAXETOPEESCHE/
SUKULENT SOUND
Přijďte se bavit, tančit a neřešit žánry! Hlad 
a žízeň nechte doma, v zámeckém parku 
na vás čeká plná polní! Otevíráme v 18:00! 
Těšíme se na Vás.

sobota 11. 7. 2026, 10 hod.
Zámecký park, Michálkova
Vstupné: zdarma

STREET FOOD 
FESTIVAL ROUDNICE 
NAD LABEM
Do Roudnice se po roce vrací oblíbený food 
festival! 



PRODEJNA DOMÁCÍCH POTŘEB
Špindlerova třída 679

41301 Roudnice nad Labem
orionroudnice@gmail.com+420 725 183 470

Děkujeme za Vaši důvěru, podporu a za to, že se k nám vracíte. 
S radostí tu budeme pro Vás i dál.

NAŠE 
PRODEJNA

SLAVÍ

ZÁKAZNÍCI 

OBDRŽÍ DÁREK

K NÁKUPU

1.-31. července

REKLAMA
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Tomíci se účastnili akce  
Ukliďme Česko 2026

Každoročně se účastníme akce Ukliďme Česko. Na-
ším „rajónem“ je pokaždé nejbližší okolí klubovny, 
kterou máme vedle sportareálu Pod Lipou. Uklízíme 
cestu podél Labe od klubovny k mostu, park u mostu 
včetně křovisek s vykácenými stromy a podle vorovky 
až na pláž.

 Dále kolem fotbalového hřiště a cestu do bažantnice. Je to 
neuvěřitelné, ale letos jsme tam nasbírali na třicet pytlů růz-
ného odpadu a další čtyři pytle jen plastového odpadu a další 
pytel jen skla. Skupina třiceti lidiček, dětí členů oddílu od sedmi 
do sedmnácti let, vedoucích a dospěláků, přátel oddílu uklí-
zela přírodu kolem pravého břehu Labe a kolem naší oddílové 
klubovny. Dnes je to měsíc a tato místa opět hyzdí odpad, což 
je smutné. „Odpad z přírody sám nezmizí“. No a minule nám 
„někdo“ hodil na pozemek klubovny dokonce zelený plastový 
patník, patrně od autobusové zastávky u bazénu – kam jsme jej 
vrátili.

Děkujeme paní Čelkové z Městského úřadu Roudnice 
nad Labem, která nás „vybavila“ pytli a rukavicemi. Dále patří 
velký dík starostce obce Vědomice, paní Salzmannové, která 

zajistila hned v pondělí (po akci) odvoz veškerého odpadu. To je 
panečku spolupráce na jedničku!

VRATISLAV FLORIÁN HROCH

Závěrečné měsíce školního roku v ZUŠ
K posledním událostem školního 

roku 2025/2026 budou tradičně pat-
řit veřejné koncerty žáků hudební-
ho oboru. Než vám o nich sdělíme 
podrobnosti, ohlédněme se ještě za 
úspěchy uplynulého čtvrtletí. 
K těm beze sporu patří výsledky 
akordeonistů ze třídy paní učitelky 
Mileny Salačové na celostátním ko-
le soutěže MŠMT. 

V ZUŠ Zlín získali 24. dubna Amálie 
Hroudová, Lída Hejdová a David Kola-
řík krásné 2. místo. Úspěšné byly také 
žákyně, které se zúčastnily distanční sou-
těže Litvínovské Dřevohraní. Nahrávky 
Báry Lžičařové ze třídy Evy Kovaříkové 
a Emy Charvátové ze třídy Denisy Hruš-
kové si vysloužily 2. místo. Výsledky celo-
státního kola v komorní hře na dechové 
nástroje přineseme v dalším čísle RN. 
Všem soutěžícím i jejich pedagogům 
srdečně gratulujeme. 

I letos pokračuje započatá tradice 
setkávání našich mladých talentů 
s osobnostmi roudnické kultury. 11. 
května jsme uspořádali seminář, ten-
tokrát s fotografem MgA. Janem Brod-
ským, Ph.D., který povyprávěl našim 
studentům výtvarného oboru i dospělým 
hostům o fotografování a nechyběla 
ani projekce autorových snímků. Konec 

přednášky patřil samozřejmě diskuzi 
a my velmi děkujeme za inspirativní 
zážitek.

Za námi jsou také náborové akce, 
na kterých jsme novým zájemcům při-
bližovali veškeré podrobnosti o studiu 
na naší škole. Setkali jsme se s dětmi 
z mateřských škol, ale i s těmi staršími 
na ZUŠ Open, Náborovém dni na sokol-
ském stadionu nebo třeba na výstavě 

v Galerii moderního umění. V současné 
době už probíhají talentové zkoušky 
řádně zapsaných uchazečů. Kdo ještě 
nenašel čas na zapsání potomka ke stu-
diu od září 2026 nemusí zoufat, protože 
až do konce června probíhá dodatečný 
zápis žáků do všech oborů ZUŠ. Po 
odeslání elektronické přihlášky budete 
vyzváni k absolvování talentové zkoušky, 
jejíž termín si společně domluvíme. 

A teď již avizovaná pozvánka na 
závěrečnou prezentaci těch nejlepších 
žáků hudebního oboru. První koncert se 
uskuteční 10. června od 18 hod. ve vel-
kém sále ZUŠ na Rvačově. Další veřejný 
koncert bude výjimečný tím, že před 
jeho začátkem oceníme nejúspěšnější 
studenty a studentky letošního škol-
ního roku a bude se konat 16. června 
od 18 hod. v Galerii moderního umění. 
Poslední možností potkat se s našimi 
žáky a pedagogy pak bude koncert 
v závěrečném vyučovacím týdnu, a to 23. 
června od 18 hod. v KD Říp. Koncerty se 
konají v rámci Roudnického hudebního 
jara a vstupné je dobrovolné.

Velmi se na všechna setkání s vámi 
těšíme!

PETRA PANCHARTKOVÁ
ZUŠ ROUDNICE N. L.
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Žáci z Borgarnes tvořili v Roudnici
Základní škola Karla Jeřábka 

v Roudnici nad Labem se na pře-
lomu dubna a května 2026 stala 
dějištěm významného mezinárod-
ního setkání. 

V rámci dlouhodobého partner-
ství, které trvá již přes pět let, hostila 
škola výpravu sedmi žáků a tří učitelek 
z islandského města Borgarnes. Týdenní 
pobyt v srdci Podřipska nabídl hostům 
ze severu bohatý program plný umění, 
historie i neformálního vzdělávání.

Partnerství mezi roudnickou jednič-
kou a základní školou v Borgarnes se 
dlouhodobě rozvíjí v rámci projektů 
Erasmus. Tato spolupráce umožňuje 
žákům obou zemí nahlédnout do odliš-
ných kultur a vzdělávacích systémů, 
přičemž letošní návštěva byla zaměřena 
především na kreativitu a environmen-
tální témata.

Stěžejní část programu se odehrála 
v prostorách Galerie moderního umění 
v Roudnici nad Labem, kde byl pro 
žáky připraven komplexní workshop. 
První část nazvaná Potopa (podle insta-
lace Libora Novotného) zavedla žáky 
k otázkám ekologie a paměti světa. 
Žáci zde pomocí klubíček vlny vytvářeli 
symbolickou síť kořenů, která hmata-
telně znázornila provázanost všeho 
živého. Následně se skupina přesunula 
k výstavě Jemná mechanika malby, 
kde díla Bedřicha Dlouhého a Martina 
Velíška demonstrovala dialog mezi uči-
telem a žákem. Islanďany zaujala přede-
vším nadsázka a humor, s jakým umělci 

pracují s předměty každodenní potřeby. 
Program v galerii vyvrcholil praktickou 
tvorbou, kdy studenti ve dvojicích vytvá-
řeli inscenované fotografie reflektující 
jejich osobní pohled na ekologii. Projekt 
následně pokračoval přímo ve škole. 
Kreativní atmosféra se přenesla i do 
školních lavic. V mezinárodních týmech, 
kde bok po boku pracovali islandští 
i čeští žáci, vznikaly unikátní obrazy 
z pryskyřice. Pro mnohé šlo o zcela 
novou výtvarnou zkušenost, která sklidila 
obrovský úspěch a ukázala, jak skvěle 
dokážou děti spolupracovat bez ohledu 
na mateřský jazyk. 

Žáci z Islandu se rovněž zapojili do 
výuky jak na prvním stupni, tak na dru-
hém stupni. Pro mnohé naše nejmenší 

žáky to byl nezapomenutelný moment – 
někteří z nich právě v tento den sebrali 
odvahu a pronesli své úplně první ang-
lické věty ke skutečnému cizinci. Ukázalo 
se, že chuť seznámit se a dětská bezpro-
střednost jsou silnější než jakákoliv jazy-
ková bariéra.

Mimoškolní aktivity byly neméně 
pestré. Islandská výprava v doprovodu 
českých deváťáků navštívila historické 
skvosty jako Prahu a hrad Karlštejn. 
Nechybělo ani poznávání místního okolí, 
které zahrnovalo výlety do Zoo Praha 
či návštěvu pštrosí farmy v Židovicích. 
Naprostým vrcholem kulturní výměny 
se však stala tradiční noc pálení čaroděj-
nic. Islandští žáci si společně s českými 
deváťáky užili atmosféru u ohně, poznali 
místní zvyky a ochutnali typické specia-
lity. Tato neformální část pobytu umož-
nila oběma skupinám sdílet své příběhy 
a tradice v uvolněné atmosféře, čímž se 
partnerství posunulo z čistě pracovní 
roviny do roviny osobních přátelství.

Pro domácí deváťáky byla přítomnost 
islandských vrstevníků skvělou příleži-
tostí k procvičení angličtiny a navázání 
nových kontaktů. Podle pedagogů si 
obě skupiny týden společně velmi užily 
a potvrdily, že pětiletá spolupráce obou 
škol stojí na pevných základech. Spo-
lečné zážitky z Roudnice nad Labem 
tak opět dokázaly, že i přes geografic-
kou vzdálenost mají mladí lidé z Čech 
a Islandu k sobě velmi blízko.

MARTINA KŘÍŽOVÁ
ZŠ KARLA JEŘÁBKA

Ateliér VÝTVARKA představí novou výstavu
V červnu rozkvete Informační 

a dopravní centrum Podřipska de-
sítkami květinových zátiší. Posta-
rají se o to studenti Ateliéru VÝ-
TVARKA z Roudnice nad Labem a ze 
Skorotic. Primárně zde své malby 
vystaví třicítka frekventantů Aka-
demie třetího věku. Jejich soubor 
maleb na plátno bude doplněn dal-
šími pracemi mladších studentů 
Ateliéru.

Výstavní projekt Kytice je soubor 
maleb, které vizuálně popisují křeh-
kou pomíjivost krásy květin. Divák se 
zde může nechat zcela pohltit explozí 
barev a tvarů. Obdivovat zde budete 

moci kouzlo obyčejných květin našich 
zahrádek: křehkých sněženek, zářivých 
narcisů, pestrobarevných tulipánů, 
dramatických pivoněk či královských 
lilií, kosatců nebo růží. Další skupinou 
květin v zátiší budou květiny pokojové 

a nejrůznější kombinace rostlin, které 
tradičně dáváme do váz a zahradních 
nádob (zlatý déšť, květy mandloně, 
fialky).

Z technik zde převládá malba akry-
lovými a olejovými barvami na plátno. 
Přístupy jednotlivých autorů k malbě 
i námětům se ale různí. K vidění zde 
budou kytice od realistického zobrazení, 
přes nejrůznější stylizace až ke snovým 
zobrazením. Květiny zde oslavují život, 
jeho barevnost a krásu. Záznam jejich 
půvabu silně kontrastuje s vědomím 
jejich krátké existence.

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S.
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Slova, barvy, odvaha aneb úspěšná 
stopa našich žáků v knihovně

Žáci ZŠ a MŠ Roudnice nad La-
bem se letos opět úspěšně zapojili 
do tvůrčí soutěže s tématem „Já 
a kniha“, která se konala v Knihov-
ně Ervína Špindlera.

 Naši školu reprezentovali v literární, 
výtvarné i recitační kategorii. V početné 
konkurenci předvedli velmi kvalitní výkony 
a získali několik pěkných umístění.

V recitační části zazněly klasické 
i moderní texty. Někteří vsadili na jis-
totu, jiní překvapili originalitou – a právě 
ta často rozhodovala. Nejúspěšnějšími 
recitátory se stali Anežka Beránková, Eva 
Machová, Miroslav Manina, Daniel Wogu-
rka, Matyáš Hušek, Terezie Doležalová 
a Barbora Altmannová. Pro mnohé mladé 
recitátory šlo o první zkušenost s vystou-
pením před publikem. Tréma sice nechy-
běla, ale potlesk byl zasloužený.

Výrazného úspěchu dosáhly v literární 
kategorii naše žákyně Adéla Koubová 
a Marie Matoušková. Dívky představily 
originální texty, ve kterých se nebály pra-
covat s fantazií, emocemi ani vlastním 
pohledem na svět. Porota ocenila nejen 
jejich nápaditost, ale i jazykovou úroveň 
a promyšlenou stavbu děl.

Tereza Pavelková, Charlotte Kučma-
jová, Laura Purchartová, Ema Milatová 
a Marie Matoušková zazářily ve výtvarné 
kategorii pestrou škálou technik i motivů 
– každé dílo neslo osobitý rukopis. Bylo 
vidět, že si autorky daly záležet a tvoření 
je opravdu baví.

Děkujeme všem za skvělou reprezen-
taci školy a gratulujeme k úspěchům.

KLÁRA PÁVLOVÁ
ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ

REKLAMA
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Roudnický dětský sbor měl úspěch
Prvního května jsme vyjeli 

s Roudnickým dětským sborem re-
prezentovat naše město do Karlo-
varského kraje na mezinárodní 
sborový festival Cantate Carlsbad 
2026, který pořádá německá agen-
tura Music and friends.

 Zahajovali jsme lázeňskou sezónu 
2026 společně s dalšími 9 sbory z Čech, 
Německa a Švýcarska. Okolo osmé 
hodiny ráno jsme vyjeli s dobrou nála-
dou z Roudnice nad Labem a vydali se 
na naši trasu směrem na Karlovy Vary. 
Při příjezdu do tohoto lázeňského 
města jsme viděli hotel Imperial a další 
památky, které jsme míjeli po cestě. 
Když jsme dorazili, šli jsme procházkou 
k Vřídlu, kde jsme měli i prohlídku pod-
zemí. Po prohlídce následovalo roze-
zpívání a samotné vystoupení, které 
proběhlo okolo třetí hodiny na Mlýnské 
kolonádě za velké účasti diváků, kteří 
nás odměnili potleskem a úsměvy. 
Po vystoupení jsme měli rozchod na 
nákup suvenýrů a občerstvení. Násle-
doval odjezd do penzionu Nad Halou 
v Lázních Kynžvart. Po příjezdu jsme 
se přivítali a dostali pokoje. Penzion 
byl opravdu moc krásný. Zde byl pro-
stor k probrání celého dne a doladění 
maličkostí. Druhý den proběhlo rychlé 
rozezpívání a vyrazili jsme směr Mari-
ánské Lázně. Již v deset hodin proběhla 
zkouška zpěvu a akustiky v Mramoro-
vém sálu společenského domu Casino, 

kde následovalo koncertní vystoupení 
všech zúčastněných sborů. Nám se 
vystoupení povedlo a opět jsme skli-
dili velký potlesk. Po ukončení matiné 
sborů v Mramorovém sálu jsme se 
přesunuli na hlavní kolonádu Maxima 
Gorkého. I tam jsme měli půlhodinové 
koncertní vystoupení. Opět jsme měli 
úspěch, vše proběhlo podle plánu 
a byli jsme odměněni potleskem i volá-
ním bravo. Poté jsme se šli podívat na 
Zpívající fontánu. Nejstarší kabinkovou 
lanovkou v Čechách z šedesátých let 
minulého století jsme vyjeli k hotelu 
Krakonoš a zamířili jsme do Bohe-
minia. Zde jsme strávili přibližně dvě 
hodiny prohlídkou miniatur kulturních 
míst naší republiky. Užívali jsme si 

krásný podvečer. Po návratu na pen-
zion jsme probírali zážitky a zkušenosti 
z celého dne. Třetí den jsme zavítali na 
zámek Kynžvart, kde jsme absolvovali 
prohlídku. V rámci ní jsme zazpívali 
v zámecké kapli a na nádvoří před fon-
tánou. A opět velký potlesk turistů. Ces-
tou domů jsme absolvovali procházku 
rašeliništěm Kladská. Po dvou nároč-
ných dnech to byl příjemný odpočinek. 
Po víkendu plném zážitků, zpěvu, leg-
race, nasazení ale i únavy jsme se vrátili 
ke svým rodinám, které nás podporují. 
Děkujeme také Městu Roudnice nad 
Labem za dotaci, kterou jsme na tuto 
akci získali.

ANASTASIA KULIVAR A JAKUB HAVRÁNEK

Zlatý triumf chlapců ze ZŠ a MŠ Školní
V Litoměřicích, na Základní škole Havlíčkova 32, se 

uskutečnilo okresní finále ve vybíjené. Naši hráči 
vstoupili do turnaje odhodlaně a od prvních minut 
ukazovali, že chtějí bojovat o vítězství. Soupeřům nic 
nedarovali zadarmo a každou jejich chybu dokázali 
rychle potrestat vybitím protihráče.

Díky skvělé spolupráci, bojovnosti a soustředěnému výkonu 
postupně ovládli všechna utkání.

Během celého turnaje předváděli chlapci výborné sportovní 
výkony, podporovali se navzájem a hráli s velkým nasazením. 
Jejich týmový duch a chuť vyhrát byly vidět v každém zápase. 
Zaslouženě tak získali 1. místo v okresním finále a odvezli si 
zlaté medaile i obrovskou radost z vítězství.

Mrzelo nás pouze to, že se letos z okresního kola nepostu-
puje do krajského finále. Naši chlapci by si možnost reprezen-
tovat školu mezi nejlepšími týmy kraje určitě zasloužili. I přesto 
si odvážíme krásné zážitky, cenné zkušenosti a skvělý pocit 
z výborně odvedené práce.

SIMONA HÁJKOVÁ
ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ
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Tenis v Roudnici žije
Soutěž smíšených družstev ČTS 2026 – 35. 2. třída B 

(31. Severočeská liga o pohár předsedy ČTS / Finále 
o postup na MČR) je v plném proudu a roudnické do-
rostenecké družstvo má za sebou už několik odehra-
ných utkání. Sezónu odstartovalo 26. dubna v Ústí nad 
Labem, následovalo domácí utkání 3. května, poté se 
tým znovu představil 10. května v Ústí nad Labem a 24. 
května opět doma v Roudnici.

Nyní čeká hráče závěr základní části - 31. května v Libocho-
vicích, 14. června doma v Roudnici a poslední utkání je čeká 21. 
června opět na domácích kurtech. Roudnický tenis tak prožívá 
týdny plné emocí, napětí a sportovní energie.

Domácí utkání 14. června 2026
Přijďte podpořit naše mladé hráče. V neděli 14. 6. 2026 

odehrají naši dorostenci domácí utkání v Roudnici nad Labem. 
Zveme všechny fanoušky sportu, rodiče i širokou veřejnost, aby 
přišli vytvořit atmosféru, která hráčům pomůže v důležitém 
zápase.

Na kurtech se představí tým ve složení: Michal Hála st. 
(kapitán) a Jan Sklenička (zástupce kapitána). Dále hráči: Viktor 
Sabotinov, Daniel Havránek, Vojtěch Sklenička, Michal Hála ml., 
Ella Stanislavová, Zuzana Kuhnová, Jakub Hádek a David Novák. 
Silná parta, která bojuje srdcem, chutí a odhodláním.  

Roudnice má hvězdu i mezi dospělými. V probíhajícím tur-
naji dospělých reprezentuje Roudnici bývalý český profesio-
nální tenista Ivo Minář. Ten byl 20. července 2009 na 62. místě 
světového žebříčku ATP a v roce 2010 si připsal vítězství v Davis 
Cupu, když vyhrál svůj zápas 3:0 na sety. Jeho účast je pro 
mladé hráče i diváky velkou inspirací - ukazuje, že i z menšího 
města může vyrůst velký tenis. 

Tenisový klub Roudnice nad Labem se v posledních letech 
posouvá kupředu - rozšiřujeme tréninkové možnosti, moder-
nizujeme zázemí a pracujeme s dětmi i mládeží systematicky 

a s nadšením. Hledáme nové hráče ve věku přibližně 6 - 18 let. 
Naši trenéři dokážou z nováčků vychovat rekreační hráče, kteří 
si tenis zamilují, ale i závodní hráče, kteří budou reprezentovat 
Roudnici v soutěžích. Přijďte se podívat a zahrát si. 

Tenis dává smysl
Tenis je víc než sport. Není to jen o výsledcích, ale o cestě 

- o trpělivosti, fair play, respektu a odvaze bojovat. Učí sebevě-
domí, přináší přátelství a spojuje lidi všech generací. A právě 
tuhle atmosféru můžete zažít i v Roudnici.

Přijďte se podívat. Fandit. Podpořit.
Ať už jste tenisoví nadšenci, rodiče hráčů, nebo si chcete jen 

užít sportovní neděli, dveře našeho klubu jsou otevřené.
Těšíme se na Vás 14. června na kurtech v Roudnici nad 

Labem.
MICHAL HÁLA

TENISOVÝ KLUB ROUDNICE

 

Nábor hrdinů - dárců kostní dřeně
Studenti Podřipské školy zorga-

nizovali v Roudnici nad Labem akci 
s názvem Nábor hrdinů, jejímž 
cílem bylo rozšířit registr dárců 
kostní dřeně. A podařilo se - po jedi-
ném dni přibylo do registru  
48 nových dárců.

Dopolední část programu byla určena 
plnoletým studentům středních škol. Ti 
se nejprve zúčastnili přednášky, během 
níž se dozvěděli, proč je dárcovství kostní 
dřeně důležité, komu může pomoci a jak 
samotný vstup do registru probíhá. Po 
přednášce následovala možnost se do 
registru rovnou zapsat.

Odpoledne se akce přesunula do 
Informačního centra Podřipska a otevřela 
se široké veřejnosti. Přijít mohl každý, kdo 
splňoval základní podmínky pro vstup do 
registru - tedy zdraví lidé ve věku od 18 

do 35 let, kteří dlouhodobě neužívají léky 
a váží aspoň 50 kg.

Samotný zápis je přitom jednoduchý 
a nezabere mnoho času. Zájemce vyplní 
dotazník a poté si pomocí speciálních 
štětiček provede stěr z dutiny ústní. 
Právě z tohoto vzorku se následně zjišťují 
potřebné údaje pro zařazení do registru. 
Organizátory potěšil překvapivě velký 
zájem studentů i veřejnosti. Výsledkem 
je 48 nových potenciálních dárců, kteří 
mohou v budoucnu pomoci pacientům 
s vážnými onemocněními krvetvorby. 
Pro pacienty s leukémií je transplantace 
kostní dřeně jedinou nadějí.

Akce Nábor hrdinů ukázala, že 
i studentská iniciativa může mít skutečný 
dopad. Může zachránit lidské životy. 
A v Roudnici nad Labem se rozhodně 
nekonala naposledy.

DANA SKOŘEPOVÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA
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Za roudnickými památkami
Počasí nám v poslední době dává najevo, že zima 

definitivně končí a vlídné jarní dny se stále častěji 
hlásí o slovo. Pro mnoho lidí tak nastává dlouho očeká-
vané období, kdy si sbalí příruční zavazadlo a vydají se 
objevovat své blízké i vzdálenější okolí.

Roudnice nad Labem je pro podobné výlety ideálním mís-
tem a svým návštěvníkům má rozhodně co nabídnout. Aby si 
mohli krásy a zajímavosti města vychutnat opravdu naplno, 
vede městem červeně značená naučná stezka s názvem 
Roudnické památky. Ta propojuje nejvýznamnější místa napříč 
městem tak, aby návštěvník nevynechal žádnou z důležitých 
pamětihodností. Vydejme se nyní po této trase společně 
a připomeňme si zajímavosti, které lze při objevování všech 
zákoutí města spatřit. Naše cesta začíná v historickém centru 
města, které nabízí řadu významných památek připomínají-
cích bohatou minulost Roudnice nad Labem. Naučná stezka 
„Za památkami města Roudnice nad Labem“ provádí turisty 
ulicemi města a seznamuje je s nejdůležitějšími historickými 
místy, sakrálními stavbami i architektonickými zajímavostmi.

Dominantou historického centra je bezpochyby Zámek 
Roudnice nad Labem, jehož dnešní barokní podobu nechal 
vytvořit Václav Eusebius z Lobkowicz. Ve svých útrobách 
však zámek stále ukrývá pozůstatky původního gotického 
hradu z dob, kdy byla Roudnice majetkem pražských biskupů 
a později arcibiskupů. Barokní zámek patří k největším zámec-
kým komplexům v České republice. Součástí areálu je také 
bývalý kapucínský klášter, založený na počátku 17. století. 
V těsné blízkosti zámku si lze prohlédnout roudnický most, 
vybudovaný na počátku 20. století jako nástupce původního 
gotického kamenného mostu, který byl třetím nejstarším 
kamenným mostem v Čechách. Další zajímavostí historického 
centra je socha svatého Vojtěcha a nedaleko stojící morový 
sloup se sochou svatého Vavřince, postavený jako poděko-
vání za ochranu města během morové epidemie v roce 1738. 
Významnou dominantou Karlova náměstí je také historická 
radnice a pomník mistra Jana Husa, který byl v roce 1928 
postaven Spolkem pro postavení Husových pomníků. Trasa 
nás z historického jádra přes Husovo náměstí dovede k další 
významné památce, kterou je Hláska - poslední dochovaná 
část středověkého opevnění města, vybudovaného po roce 
1378 arcibiskupem Janem Očkem z Vlašimi. Věž dnes patří 
mezi symboly města a nabízí jedinečné pohledy na historické 

centrum i jeho širší okolí. Za pěkného počasí si návštěvníci 
výhled z Hlásky skutečně užijí. Jen několik kroků odtud, na 
náměstí Jana z Dražic, sídlí Podřipské muzeum, které ucho-
vává archeologické nálezy, historické dokumenty i předměty 
spojené s historií Podřipska. Stezka dále vede kolem chrámu 
Narození Panny Marie a bývalého augustiniánského kláštera, 
založeného biskupem Janem z Dražic. Kostel patří mezi nej-
cennější sakrální stavby ve městě a jeho historie sahá hluboko 
do středověku. Nedaleká zvonice pak tvoří výraznou domi-
nantu městského panoramatu.

Od kostela se turisté přes městský park dostanou až ke 
starému židovskému hřbitovu, jehož návštěvu je však nutné 
předem objednat prostřednictvím Podřipského muzea. Od 
hřbitova cesta sestupuje do Třebízského ulice, která byla 
součástí bývalého židovského ghetta a společně se židovským 
hřbitovem připomíná historii židovského osídlení v Roudnici 
nad Labem.

Po absolvování výšlapu z bývalého ghetta lze spatřit kapli 
svaté Rozálie, připomínající morovou epidemii z roku 1713. 
Vypravíme-li se mimo značenou trasu směrem k městskému 
hřbitovu, narazíme nedaleko také na nový židovský hřbi-
tov, založený po roce 1890. Ten sloužil až do druhé světové 
války, po jejímž skončení byl bohužel značně poničen. Od 
kaple svaté Rozálie pokračuje stezka třídou T. G. Masaryka, 
kde mezi zajímavé body patří budova kina Sokol, reprezen-
tující funkcionalistickou architekturu v Roudnici nad Labem, 
a chrám Českobratrské církve evangelické, dokumentující 
architekturu 19. a 20. století. Milovníci výhledů mohou pokra-
čovat ke Kratochvílově rozhledně, další funkcionalistické 
stavbě na trase, odkud je možné spatřit široké okolí Podřip-
ska i horu Říp. Z rozhledny se cesta vrací zpět do historického 
centra kolem barokního špýcharu a Galerie moderního umění 
v Roudnici nad Labem, která propojuje historické prostředí 
města se současnou kulturou. Galerie dnes sídlí v bývalé 
zámecké jízdárně.

Celá naučná stezka tak nabízí jedinečnou možnost poznat 
Roudnici nad Labem jako město s bohatou historií, význam-
nými památkami i živou kulturní tradicí.

ONDŘEJ ŠIMEK 
PODŘIPSKÉ MUZEUM

REKLAMA
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Příběhy našich sousedů
Naši žáci z 8. a 9. ročníků se 

zúčastnili projektu Příběhy našich 
sousedů. Tento projekt umožňuje 
žákům poznávat moderní dějiny 
prostřednictvím skutečných život-
ních příběhů pamětníků z jejich 
okolí. 

Žáci se během práce učí vyhledávat 
informace, vést rozhovory, zpracovávat 
audio či video materiály a především 
naslouchat zkušenostem lidí, kteří zažili 
významné historické události.

Všechny zúčastněné školy prezento-
valy své závěrečné výstupy a představily 
výsledky několikaměsíční práce. Naši žáci 
pod vedením paní učitelky Mgr. Daniely 

Součkové předvedli skvělý výkon a práci, 
na kterou mohou být právem velmi hrdí.

Velké poděkování patří nejen jim, ale 
i žákům a bývalým žákům, kteří se na 
projektu podíleli a ochotně pomáhali. 
Poděkování si zaslouží také vedení školy 

za podporu a umožnění realizace pro-
jektu a paní učitelce Mgr. Krtičkové za 
dabing našeho videa a paní učitelce Mgr. 
Nikole Drobné, která projektu věnovala 
obrovské množství času, energie i srdce. 

Velmi nás potěšily také pozitivní 
ohlasy, které jsme na náš projekt sly-
šeli. Porota i ostatní účastníci ocenili 
především pečlivé zpracování, kreativitu 
a citlivý přístup k příběhu pamětníka. 
Děkujeme všem, kteří nás podporovali 
a pomohli nám vytvořit projekt, na který 
budeme dlouho vzpomínat.

DANIELA SOUČKOVÁ
ZŠ JUNGMANNOVA

mmooddeerrnnííhhoo  uumměěnníí

VVssttuuppnnéé  ddoobbrroovvoollnnéé..

Letní Ateliér
Pojďte se s námi zaměřit na 

umění a tvorbu. Přijďte si v létě do 
našeho Ateliéru realizovat své sny. 
Připravili jsme bohatý program pro 
děti i dospělé. 

Pro dospělé je v červenci připraven 
kurz malby na velké plátno. Pro ty dříve 
narozené je připraven plenér pod horou 
Říp. Děti se mohou těšit na dvě umě-
lecká soustředění, která jsou realizována 
formou příměstského tábora. 

V červencové laboratoři v přírodě (13. 
– 17. července 2026) se zaměříme na 
propojení umění a přírody. Na přírodu 

nahlédneme nejen jako na inspirační 
zdroj, ale také jako na prostředí, ve kte-
rém žijeme a které je nutné chránit. Uká-
žeme si přírodní zdroje barev, vyzkou-
šíme si batiku, zakouzlíme si s technikou 
kyanotypie, podíváme se na zoubek sta-
rým řemeslům (tkaní, drhání, drátování), 
vymodelujeme si hrnek, namalujeme 
obraz, zkusíme vytesat sochu. 

V srpnové umělecké laboratoři (3. 
– 7. srpna 2026) se více ponoříme do 
světa uměleckých technik. Prostřednic-
tvím slavných malířů nahlédneme pod 
pokličku jejich tvorby. Budeme si povídat 

o světle a stínu, naučíme se stínovat 
a přidat tak do obrazu tvar a objem. 
Podíváme se na základní principy kom-
pozice a perspektivy. Barva, její vznik, 
míchání a správné používání bude jedno 
z našich dalších témat. Namalujeme si 
obraz. Vyzkoušíme si základní grafické 
techniky a tisk pomocí gelové desky, 
vyzkoušíme si řemeslo sochařů. 

Ateliér VÝTVARKA je i v létě oázou 
umění, tvorby a klidu. Více informací 
najdete na webu ateliervytvarka.cz.

JITKA KRATOCHVÍLOVÁ
ATELIÉR VÝTVARKA

REKLAMA

MALOVÁNÍ HENNOU / DÍLNIČKA - ŘEZANÁ PŘÁNÍ 
MALOVÁNÍ NA ODLITKY PRO DĚTI / FOTOKOUTEK

Brian Macedo & Eduardo Vielma 
Blue Moon Club

rytmy Latinské Ameriky

Rock‘n‘rollová kapela

12:00 - 14:00

16:00 - 19:00

FOOD
FESTIVAL
Roudnice nad Labem
11.7. ZÁMECKÝ PARK

10-20 HODIN

VSTUP ZDARMA

Street
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Popelka v moderním kabátě: Žáci umělecké 
školy přenesli klasiku do nové doby

V úterý 14. dubna se děti prvního stupně naší školy 
vydaly na cestu do kouzelného světa pohádky. Čekalo 
je totiž zmodernizované představení hudební pohádky 
Popelka, kterou připravili talentovaní žáci a pedago-
gové Základní umělecké školy v Roudnici nad Labem.

Tým nadaných mladých umělců se odvážil převzít klasiku z 60. 
let minulého století a vdechnout jí nový život. Výsledkem byl čer-
stvý pohled na nesmrtelný příběh o chudé dívce, zlých sestrách 
a princi, který si své štěstí hledá srdcem.

Stejně jako v původní verzi se princův příběh nesl v duchu 
ideálu, že pravá láska překonává všechny překážky – od kouzel-
ného přeměnění až po hledání pravé Popelky pomocí ztrace-
ného střevíčku.

Představení překvapilo svou jedinečností a vysokou kvalitou 
provedení nejen nejmenší diváky, ale také všechny přítomné 
pedagogy. Dětští herci totiž své role zvládli s takovým mistrov-
stvím, že by se jejich výkony  směle rovnaly těm profesionálním.

Klavírní doprovod zajistila paní učitelka Alena Kolaříková, 

zatímco celým představením provázela paní učitelka Eva Syn-
ková, která stála také v čele režie.

Obdiv si zasloužily všechny postavy, zvláště pak hlavní před-
stavitelka v roli Popelky, jejíž ztvárnění se divákům jistě nadlouho 
vryje do paměti. Nádherný kontrast k jejímu trápení tvořili 
„holoubci“ – postavy, které Popelce v těžkých chvílích pomáhaly. 
Jejich jemné zpěvy a něžná pohybová vyjádření byly opravdu 
velmi působivé a dojímavé.

Nádhernou podívanou bylo také kostýmní a scénografické 
provedení, které pohádku doplnilo do dokonalosti. Všichni pří-
tomní pedagogové byli nadšeni nejen talentem dětí, ale také 
úžasnou kvalitou nastudovaného představení.

Malí umělci na konci sklidili zasloužený potlesk, který dlouho 
neutichal. Jejich výkony pak ještě dlouho po návratu do školních 
lavic zůstaly předmětem nadšených rozhovorů mezi spolužáky. 
Hlavní představitelé hudební pohádky se stali celebritami nejen 
mezi svými vrstevníky.

Byli jsme neskutečně rádi, že jsme na toto představení obdr-
želi pozvání a mohli si ho vychutnat. Věříme, že se v budoucnu 
ještě setkáme s tak silným uměleckým zážitkem.

Při sledování této kvalitní podívané jsme se my – pedagogové 
– jen utvrdili v tom, jak je důležité a nanejvýš žádoucí podporovat 
děti v rozvoji jejich talentů a zájmů. Vlastníma očima jsme viděli, 
jak umění kultivuje dětskou osobnost a jak úžasně ji rozvíjí. Slova 
chvály a uznání jsme některým dětem vyslovili již bezprostředně 
po skončení představení.

Jen nás mrzí, že jsme neměli k dispozici jmenné obsazení 
všech dětí, neboť každému jednotlivému mladému umělci 
bychom zde rádi vyjádřili obdiv a vřelý dík za nezapomenutelný 
kulturní zážitek.

ZA UČITELKY A DĚTI ZŠ  A MŠ ŠKOLNÍ
HANA JEŘÁBKOVÁ

Z lavic rovnou do soudní síně 
Žáci ze ZŠ Jungmannova prožili 

napínavý den u Vrchního soudu  
v Praze.

Na vlastní kůži zažili atmosféru, kte-
rou většina lidí zná pouze z televizních 
obrazovek. Nešlo však o žádné divadlo, 
ale o skutečný proces s vynesením pra-
vomocného rozsudku.

Do soudní síně vstupovali školáci 
s napětím a tichým respektem. Po pří-
chodu justiční stráže a soudního senátu 
v talárech začalo líčení, které všechny 
přítomné okamžitě vtáhlo do děje. Žáci 
měli jedinečnou možnost sledovat práci 
státního zástupce, obhájce i samotné 
výpovědi. Vrcholem celého dopoledne 
byl okamžik, kdy předseda senátu vyzval 

přítomné, aby povstali, a vyhlásil jmé-
nem republiky konečný rozsudek nad 
obžalovaným. Sledovat reakce v sále 
a poslouchat podrobné odůvodnění ver-
diktu byl pro žáky silný zážitek.

Program výletu však vynesením roz-
sudku neskončil. Následovala exkluzivní 
beseda přímo s jedním ze soudců. Ten 
žáky seznámil s fungováním české jus-
tice a popsal, jak náročné je denně roz-
hodovat o osudech lidí.

Mimořádným bodem programu byla 
prohlídka unikátních prostor soudu. 
Žáci dostali možnost vstoupit do velké 
porotní síně. Právě tato místnost je 
neodmyslitelně spjata s mnoha význam-
nými a tragickými politickými procesy 

československých dějin. Školáci tak 
stáli v místech, kde komunistický režim 
během vykonstruovaných politických 
procesů odsoudil k trestu smrti napří-
klad JUDr. Miladu Horákovou. Vidět na 
vlastní oči sál, kde se rozhodovalo o osu-
dech hrdinů, dodalo celému výletu silný 
dějepisný rozměr.

Celá výprava by se však neuskutečnila 
bez pomoci odborníků z praxe. Vedení 
školy, pedagogický sbor i samotní žáci 
tímto srdečně děkují JUDr. Janu Chocho-
latému, Ph.D. za zprostředkování této 
jedinečné exkurze a za možnost nahléd-
nout do zákulisí vrcholné české justice.

KAMILA KROSOVÁ
ZŠ JUNGMANNOVA
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1. 7. 1921 † Max Švagrovský 
Český podnikatel, propagátor sportů, sportovní 
novinář, člen Sokola, spoluzakladatel a první před-
seda AC Královské Vinohrady (později Sparta Praha); 
vydavatel magazínu Sportovní obzor; pocházel 
z majetného roudnického rodu Švagrovských. (* 8. 4. 
1853 Rce n. L.; † v Clevelandu, Ohio, USA; [†] patrně 
tamtéž) 
 
6. 7. 1996 † Ferdinand Čenský 
Český archivář a historik, působící převážně ve Stát-
ním oblastním archivu v Litoměřicích (1962 – 1989); 
specializace na regionální dějiny severních Čech; 
absolvent FF UK Praha. (* 14. 10. 1931 Chrudim;  
† Roudnice nad Labem) 
 
8. 7. 1831 * Seligman Heller 
Divadelní kritik, básník, publicista, polyglot, pedagog 
a překladatel (často do hebrejštiny) židovského 
původu; student rabínské školy Talmud-Thora-
-Schule v Praze a Vídeňské university (filologie, 
historie a právo). (* Roudnice n. L; † 8. 1. 1890 Vídeň 
I; [†] Starý izraelský hřbitov ve Vídni) 
 
8. 7. 1891 * Josef Hora 
Český básník, prozaik, literární kritik, překladatel 
z ruštiny, němčiny, a jihoslovanských jazyků, 
kulturně-politický publicista a novinář, po roce 
1921 teoretik a vůdčí programový mluvčí i básnický 
tvůrce české proletářské a expresionistické poezie; 
absolvent roudnického gymnázia a PF UK Praha; 
jmenován prvním národním umělcem ČSR (22. 6. 
1945 - in memoriam); nositel Řádu T. G. Masaryka 

III. třídy (29. 10. 1991 – in memoriam).* (* Dobříň;  
† 21. 6. 1945 Praha; [†] Slavín na Vyšehradě)

24. 7. 1931 * Stanislav Hanzík 
Významný český sochař (volná plastika, portréty 
a jejich realizace v architektuře); s Podřipskem 
a Roudnicí úzce spjat (socha sv. Vojtěcha na Karlově 
náměstí, kašna Jana z Dražic v kostele Narození Panny 
Marie, sochy Dobrý pastýř a Ukřižovaný v kapli na 
Řípu, celkové interiérové řešení řipské kaple/1976); 
nositel řady domácích i zahraničních ocenění; pedagog 
a v letech 1989-1990 zastupující rektor Akademie 
výtvarných umění.* (* Most; † 12. 8. 2021 Jesenice 
u Prahy) 
 
27. 7. 1886 † P. Jan Nepomuk 
Pavla 
Katolický duchovní (kaplan a farář v Roudnici n. L. 
(1843-1853), probošt roudnický (od 1864) a děkan 
vetelský (do 1886); podřipský národní buditel 
v Roudnici a na Podřipsku činný v letech 1843-1853 
a 1864 - 1886; organizátor celonárodní pouti na 
Řípu 30. 4. 1848; korespondent archeologické sekce 
Národního muzea v Praze.* (* 2. 4. 1817 Praha;  
† Vetlá; [†] v Roudnici n. L.) 
 
27. 7. 1996 † Josef Štembera 
Absolvent FF UK Praha; středoškolský pedagog 
(1943-1967 na SZTŠ, dnes VSOŠ a SOŠ, 1967-1970 
Gymnázium Roudnice n. L., 1970-1975 ředitel 
gymnázia v Lovosicích); vlastivědný pracovník, 
zakladatel Roudnického kulturního měsíčníku 
(1966-1980), autor textů z jižního a východního 

Podřipska; zakladatel a první předseda Společnosti 
pro obnovu Podřipského muzea (1991-1996), člen 
památkové komise MěstNV Roudnice n. L.  (* 26. 10. 
1915 Roudnice n. L.; † i [†] Roudnice n. L.) 
 
28. 7. 1896 * Vlasta Ambrožová 
Malířka, grafička a ilustrátorka, členka Kruhu výtvar-
ných umělkyň, Umělecké besedy a Spolku českých 
bibliofilů; na Uměleckoprůmyslové škole v Praze 
studovala u prof. Emanuela Dítě, Arnošta Hofbauera, 
Jakuba Schikanedera a Emilie Krostové); na konci 30. 
let 20. století učila na obecné škole v Lounkách.*  
(* Plánice u Klatov; † 1956 Praha) 
 
Konec července 1906 
Zahájení stavby roudnického mostu nasypáním 
mostní rampy na pravém (vědomickém) břehu Labe; 
most byl slavnostně předán k užívání 2. října 1910.

3. 7. 1866  
Bitva u Hradce Králové (160. výročí) – v našem městě 
tuto bitvu připomíná hrob 8 pruských vojáků v Parku 
Josefa Hory, zemřelých v roce 1866 na následky 
zranění či nemoci (patrně při návratu do své vlasti).

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny osobnosti v Roudnici 
n. L. narozené či zemřelé, kurzívou pak osobnosti 
z jiných měst, ale v našem městě působící či pro něj 
mající význam; * - narození, † - úmrtí, [†] – místo 
pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium
červenec 2026

Podpůrná skupina pomáhá zvládat dospívání
V Roudnici nad Labem proběhl 

od listopadu 2025 do března 2026 
první běh podpůrné skupiny pro 
mládež ve věku 12–16 let, který 
realizovala Poradna Klíč. 

Program vznikl jako reakce na 
potřeby mladých lidí v regionu. Zamě-
řuje se na témata, která dospívající 
skutečně řeší a na která často zůstá-
vají sami. Během pravidelných setkání 
vznikl bezpečný a přátelský prostor pro 
sdílení zkušeností, pocitů i obav.

Účastníci se věnovali například 
emocím, zvládání krizových situací, 
sebehodnotě a sebepéči. Otevřeli 
také témata vztahů a přátelství, šikany, 

stresu i přemýšlení o vlastních cílech 
a snech. Skupinu vedly zkušené odbor-
nice Mgr. Eva Syrová a Mgr. Dagmar 
Pelcová. Důležitým principem bylo 
dobrovolné zapojení – každý mohl sdí-
let jen to, co sám chtěl.

Celý cyklus byl symbolicky zakončen, 
díky spolupráci s Humanitárním sdru-
žením Perspektiva, společným táborá-
kem v parku J. Hory.

Na realizaci programu se podílelo 
také Komunitní centrum D8 a Dět-
ská skupina Déčko, které stejně jako 
Poradna Klíč spadají pod Centrum D8, 
o.p.s. Spolupráce těchto služeb umož-
nila vytvořit smysluplný a bezpečný 

program pro mladé lidi.
Pozitivní zpětná vazba účastníků 

potvrzuje, že podobné aktivity mají 
význam. Jedna z účastnic uvedla: „Ta 
skupina byla fakt super. Cítila jsem se 
tam v pohodě a mohla jsem říct, co 
jsem zažila a jak se cítím. Dost mi to 
pomohlo přijít na to, co dělat v různých 
situacích. A navíc jsem tam poznala 
nový kámoše.“

Druhý běh podpůrné skupiny je plá-
nován na podzim 2026.

Více informací na tel.:775 742 926

EVA SYROVÁ  A DAGMAR PELCOVÁ
CENTRUM D8, O.P.S.
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Reality K+L – realitní kancelář

PRODÁVÁTE NEBO KUPUJETE
NEMOVITOST?

Profesionální realitní služby od roku 2005
Prodej    pronájem     výkup nemovitostí

737 916 392

REKLAMA

Čas výletů i loučení
S příchodem slunečných dnů se na naší škole začí-

náme pomalu připravovat na závěr školního roku. 
Toto období již tradičně patří společným zážitkům 
a plánování školních výletů. 

Letos se těšíme do Zooparku Zelčín, kde naši žáci získají 
nové poznatky o přírodě a vytvoří si pozitivní vztah ke zvířatům. 
Blížící se konec roku je však také časem vděčnosti, a proto 
bychom rádi poděkovali našim pedagogům, rodičům i žákům 
za další společně zvládnutý a úspěšný rok. Zvláštní přání pak 
patří našim vycházejícím deváťákům, pro které je tento čas 
zároveň novým začátkem. Přejeme vám mnoho štěstí při dal-
ším studiu i v osobním životě. Vykročte do nové etapy pravou 
nohou, ať se vám v budoucnu daří.

KATEŘINA SVOBODOVÁ
ZÁKLADNÍ ŠKOLA SPECIÁLNÍ

Velký úspěch Podřipské školy:  
1. místo na mediátorské soutěži

Na půdě Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Pra-
ze proběhla prestižní mediátorská soutěž organizova-
ná společností Mediační škola s.r.o. ve spolupráci 
s Centrem pro mimosoudní řešení sporů PF UK. Celá 
akce se konala pod záštitou první dámy Evy Pavlové.

Podřipskou školu na soutěži reprezentoval tým studen-
tek zapojených do projektu vrstevnické mediace. Největšího 

úspěchu dosáhla dvojice Tereza Pospíšilová a Adéla Stachová, 
která v silné konkurenci vybojovala 1. místo v kategorii mediá-
torských dvojic středních škol.

Projekt vrstevnické mediace byl na Podřipské škole zahá-
jen v loňském školním roce. Vybrané studentky - mediátorky 
postupně procházejí odborným výcvikem zaměřeným na 
komunikaci, řešení konfliktů, aktivní naslouchání a hledání 
společného řešení sporů. Úspěch v soutěži potvrdil, že získané 
dovednosti dokáží skvěle využít i v praxi a obstojí na velmi 
vysoké úrovni.

Zkušenosti z oblasti mediace jsou pro studenty cenným 
přínosem nejen během studia, ale také v jejich dalším profes-
ním i osobním životě. Rozvoj komunikačních a sociálních kom-
petencí je na Podřipské škole považován za důležitou součást 
vzdělávání.

Všem studentkám děkujeme za skvělou reprezentaci školy, 
gratulujeme k mimořádnému úspěchu a velmi oceňujeme 
nasazení celého týmu, který se projektu vrstevnické mediace 
věnuje. 

MARTINA ČERVENÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA
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20 nezapomenutelných let 
Basketbalové Akademie 2006’ z.s.

Dne 1.  6.  2026 oslavíme 20. 
výročí úspěšného fungování naší 
sportovní organizace. Během 20 let 
prošlo klubem více jak 10 000 mla-
dých sportovců a 53 trenérů. Pocti-
vou každodenní prací jsme se 
pevně etablovali na basketbalové 
mapě naší republiky a zařadili jsme 
se mezi největší sportovní organi-
zace v Ústeckém kraji.

V prvních letech našeho působení na 
naší domovské ZŠ Karla Jeřábka jsme 
vytvořili 16 sportovních tříd a  postupně 
je přetavili ve velmi úspěšné týmy 
v rámci celostátních soutěží ČBF. V roce 
2015 jsme zahájili program sportování 
v  MŠ a  ZŠ i  velmi oblíbené turnusy let-
ních příměstských táborů.

Jsme trojnásobnými medailisty 
z  Národního finále ČR, pravidelnými 
účastníky celostátních ligových soutěží 
a  naplnili jsme celou pyramidu týmů 
chlapců od U10 až do Mužů „A“ i  dva 
ženské týmy U13 a  ženy „A“. Něko-
lik našich hráčů i  hráček, kteří prošli 
programem BA 2006, působí v  nejvyš-
ších českých soutěžích vč. úspěšných 
rozhodčích.

Naší snahou vždy bylo kultivovat 
roudnické sportovní prostředí a  velmi 
dbát na zdravý patriotismus i  náležitost 
k  našemu regionu. Na základě našich 
hodnot jsme investovali do vybudování 

víceúčelového venkovního multifunkč-
ního hřiště na ZŠ Karla Jeřábka a  spor-
tovní haly - MONDI arény, kde byly vytvo-
řeny skvělé podmínky pro sportování 
dětí a mládeže.

Chtěl bych tímto, u  příležitosti 20. 
výročí, pozvat všechny čtenáře Roud-
nických novin na akci CELEBRATE WEE-
KEND (12.–14.  6.  2026) jako oslavu 20. 

narozenin klubu – program viz příloha.
Závěrem bych rád poděkoval za pří-

zeň, podporu a důvěru v naší organizaci 
všem rodičům, hráčkám a hráčům, part-
nerům klubu i  neúnavným fanouškům 
a  slíbil pokračování této nezapomenu-
telné cesty.

 JAROSLAV PAZOUREK
 PREZIDENT BA 2006´ROUDNICE NAD LABEM

REKLAMA

Geologická exkurze – Saské Švýcarsko 
V pondělí 27. dubna se žáci 

osmého a devátého ročníku zúčast-
nili geologické exkurze do oblasti 
Saského Švýcarska v Německu. Na 
cestě nás doprovázela zkušená 
průvodkyně, která nám po celou 
dobu poskytovala zajímavé infor-
mace o místní krajině, jejím vzniku 
i významu.

Hlavním cílem exkurze byla návštěva 
známého skalního mostu Bastei, který se 
tyčí vysoko nad řekou Labe. Z vyhlídek 
se nám naskytly nádherné panorama-
tické pohledy na okolní pískovcové skály, 
hluboká údolí a meandrující řeku. Díky 
slunečnému počasí byl výhled opravdu 
jedinečný a celá krajina působila velmi 
malebně.

Během exkurze jsme se dozvěděli, jak 

vznikaly pískovcové útvary v této oblasti, 
jaké geologické procesy formovaly 
zdejší krajinu a jak se krajina postupně 
měnila v průběhu milionů let. Součástí 
programu byla také plavba přívozem 
v oblasti lázeňského městečka Rathen, 

která byla příjemným zpestřením celého 
dne.

Exkurze splnila svůj vzdělávací cíl – 
prohloubili jsme si znalosti z geologie 
přímo v terénu a zároveň jsme měli 
možnost obdivovat krásy přírody. Výuka 
byla navíc obohacena o metodu CLIL, 
což je vzdělávací přístup, při kterém 
se vyučuje nejazykový předmět (např. 
dějepis, přírodopis či tělocvik) prostřed-
nictvím cizího jazyka. Žáci si tak kromě 
odborných znalostí procvičili i své jazy-
kové dovednosti.

Celý den se vydařil nejen díky zajíma-
vému programu, ale také díky krásnému 
počasí a dobré náladě všech účastníků.
GABRIELA PURCHARTOVÁ, EVA RICHTROVÁ

A VLASTIMIL PURCHART
ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ
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Roudničtí studenti uspěli v republikovém 
finále soutěže Young Car Mechanic 

V pražském areálu PVA EXPO Letňany se uskutečni-
lo národní finále prestižní soutěže Young Car Mechanic 
pořádané společností Inter Cars. Do soutěže se zapojují 
nejlepší studenti automobilových oborů z celé České 
republiky. Konkurence byla letos opět mimořádně sil-
ná. O to větší je naše radost z úspěchu našich žáků, 
kteří vybojovali skvělé 4., 7. a 10. místo.

Finálové disciplíny důkladně otestovaly nejen odborné zna-
losti, ale hlavně schopnost poradit si s reálnými servisními situ-
acemi, které budou ve svém profesním životě řešit. Soutěžící 
pracovali s moderní diagnostikou, potkávali se s technickými 
závadami a museli prokázat rychlost, přesnost i profesionální 
přístup. Právě tento typ soutěží ukazuje, že dnešní autome-
chanici už zdaleka nejsou jen „ti v montérkách“, ale specialisté 
a experti, kteří musí být kamarádi s moderními technologiemi 
schopni se neustále vzdělávat.

Atmosféra celé akce byla plná adrenalinu, soustředění 
i zdravé soutěživosti. Naši žáci si navíc mohli porovnat své 
dovednosti s nejlepšími mladými mechaniky v republice  a zís-
kat tím cenné zkušenosti a sebedůvěru do své budoucí praxe.

Velké poděkování patří nejen samotným soutěžícím za skvě-
lou reprezentaci školy, ale také pedagogům odborného výcviku, 
kteří je na soutěž připravovali. Úspěch v takto prestižní soutěži 

je přesvědčivým důkazem, že kvalitní řemeslo má stále velkou 
hodnotu a bez diskuze i budoucnost.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Sázení mladých doubků v Budyni nad Ohří
Ve spolupráci s Lesy ČR jsme 

v MŠ Pampeliška nabídli rodičům 
a dětem možnost zorganizovat sá-
zení stromků v blízkosti hradu 
v Budyni nad Ohří. Zájem mezi rodi-
či a dětmi byl velký, a tak se poda-
řilo zrealizovat první akci s rodiči 
mimo půdu školky.

Jedno  sobotní ráno jsme se tedy sešli 
na budyňském náměstí a společně jsme 
se vypravili na místo sázení stromků. 
Děti s rodiči zasadili na 200 mladých 
doubků. Všichni jsme si vyzkoušeli 
nelehkou práci lesníků a zároveň jsme 
měli hezký pocit z toho, že se podílíme 
na výsadbě.  V současné době můžeme 

sledovat čím dál více sušší období, tím 
jsou lesní porosty oslabené a tedy i více 
náchylné  k napadení kůrovcem. Proto 
jsme chtěli dětem ukázat, že každý 

z nás může přispět ke zlepšení životního 
prostředí. Třeba právě sázením nových 
stromků. Součástí setkání byl i edukační 
program připravený zaměstnanci Lesů 
ČR. Děti se učily poznávat lesní zvířata, 
druhy stromů a dozvídaly se, jak se 
zaměstnanci Lesů ČR o naše lesy starají.

Byla radost sledovat s jakým nad-
šením se děti do připravených aktivit 
zapojily. Výklad lesníků upoutal pozor-
nost dětí a my s kolegyněmi jsme měly 
hezký pocit z toho, jak si děti při sázení 
mladých dubů pomáhají. Bylo skvělé 
dětem ukázat hodnotu přírody přímo 
v praxi. Znovu se potvrdilo, že prožitkové 
a sociální učení je pro předškolní děti 
tou nejlepší metodou učení a formuje 
odpovědnost dětí. Společné opékání 
buřtů na závěr už byla jen pomyslná 
třešnička na dortu, na kterou budou děti 
(i my dospělí) vzpomínat. 

Věříme, že se nám v budoucnu podaří 
zrealizovat více podobných akcí s envi-
ronmentální tematikou.

SVĚTLANA NICKOVÁ, ŘEDITELKA ŠKOLY

KLÁRA STRÝHALOVÁ, UČITELKA MŠ PAMPELIŠKA

REKLAMA
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Neklanka má kvalitní gastro ráda
Vůně čerstvého pečiva, poctivého masa i moderní 

gastronomie. Právě tak vypadal odborný den studentů 
gastronomických oborů SOŠ a SOU Roudnice nad La-
bem, kteří se vydali na exkurzi do známých pražských 
špičkových gastro podniků.

Program odstartoval v Amasu Jeneč, kde studenti nahlédli 
do zázemí profesionálního provozu a dozvěděli se detaily 
o práci s kvalitními surovinami. Následovala návštěva legendár-
ního podniku Naše maso, který je známý důrazem na poctivé 
řemeslo a moderní přístup ke gastronomii.

Velkým zážitkem byla také návštěva Cukrárny Myšák, kde 
studenti nefalšovaně obdivovali precizní cukrářskou práci, 
moderní trendy i propojení tradice s novými nápady. Exkurzní 
den byl zakončen návštěvou slovenské restaurace SKO 
v Holešovicích.

Celým dnem studenty provázel František Kšána, legenda 
mezi českými řezníky a znalci masa, který často ukazuje svůj um 
a znalost řemesla i na půdě naší školy.

A možno říct, s mnohými z nás i kamarád, který s origina-
litou a entuziasmem jemu vlastním předal řadu svých zkuše-
ností z praxe a přiblížil fungování špičkových gastronomických 
podniků. V Cukrárně Myšák se studenti setkali také s Lukášem 

Pohlem, šéfcukrářem a majitelem podniku. I on měl našim stu-
dentům co nabídnout ohledně svých zkušeností a znalostí.

Exkurze studentům přinesla nejen inspiraci a nové zkuše-
nosti, ale také možnost vidět gastronomii v reálném provozu 
a poznat, jak vypadá práce profesionálů na nejvyšší úrovni.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Páťáci vyrazili za kulturou:  
„Péťa a vlk“ v Ústí nad Labem

Žáci 5. tříd se ve čtvrtek 16. 
dubna vydali na kulturní výlet do 
divadla v Ústí nad Labem, kde 
zhlédli známé hudebně-drama-
tické představení „Péťa a vlk“.

Slavná pohádka „Péťa a vlk“, jejímž 
autorem je ruský skladatel Sergej 
Prokofjev, byla uvedena v moder-
ním pojetí, které kombinovalo kla-
sickou hudbu s hravým scénickým 

zpracováním. Každá postava byla 
ztvárněna nejen herecky, ale i pro-
střednictvím hudebního nástroje, což 
dětem pomohlo lépe pochopit propo-
jení hudby s dějem. 

Pro mnohé žáky šlo o nevšední 
zážitek mimo školní lavice. „Před-
stavení se mi líbilo, hlavně kostýmy 
a vtipné ztvárnění některých postav,“ 
svěřil se jeden z žáků. Učitelé ocenili 

především edukativní přínos celé 
akce. Návštěva divadla rozvíjí nejen 
kulturní přehled dětí, ale i jejich vztah 
k hudbě a umění.

Výlet do divadla se tak stal příjem-
ným zpestřením výuky a pro páťáky 
nezapomenutelným zážitkem.

GABRIELA PURCHARTOVÁ 
KLÁRA PÁVLOVÁ

ZŠ ŠKOLNÍ
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ZÁLEŽÍ NÁM
NA BUDOUCNOSTI
ZÁLEŽÍ NÁM
NA BUDOUCNOSTI

Modernizace plynových elektráren pomocí pokročilého 
systému chlazení a ukládání energie, který zvyšuje účinnost 
a snižuje emise CO₂.

APS Redhawk, Arizona (USA)
Modernizace plynové elektrárny

Ve spolupráci se společností Stellar Energy jsme navrhli 
a realizovali systém chlazení vzduchu pro plynovou turbínu. Technologie umožňuje 
optimalizovat výkon zejména během teplotních špiček, kdy dochází k největším 
ztrátám účinnosti.

Řešení využívá akumulaci chladu, díky které lze efektivně řídit provoz a zvýšit výkon 
turbíny bez nutnosti zásahu do její konstrukce.

Výsledkem je vyšší energetická účinnost a současně snížení emisní zátěže provozu.

Partner: Stellar Energy
Řešení: chlazení nasávaného vzduchu
Přínos: vyšší výkon turbíny
Dopad: snížení emisí CO₂

Specifikace systému
Rozměr: 15 × 12 m
Hmotnost: >100 tun
Médium: voda

2JCP – POWERING
A BETTER WORLD

2JCP.CZ SKUTECNABUDOUCNOST.CZ

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM 
(USA) animovaný hit ke Dni dětí za 70Kč 1.

PĚT ŠVESTEK (ČR) komedie J.Svěráka                                            13. 2.
BASTARDI: Gde Majer? (ČR) drama 3.
SCARY MOVIE (USA) komedie/ horor 5., 6. 4.
ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 (USA)              
legendy se vrací - komedie/ drama           5.

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU      
(Vel. Brit.) drama oceněné cenou BAFTA

6.

MUMBO JUMBO (Dán.) animovaný 7.
MANDALORIAN A GROGU (USA) -  
návrat do světa Star Wars 7.

MICHAEL (USA) životní příběh krále popu 10.
DEN ODHALENÍ (USA) sci- fi/ thriller 11., 12.
ŠEDÁ ZÓNA (USA) akční/ thriller 13.
LUMPÍK ŠPUNTÍK (Dán.) animovaný 14.
SRDCOVKA (USA) komedie/ muzikál 14. 19.
BARDOTKY (ČR)  - předpremiéra 
očekávané české komedie         16.

MICHAL PAVLÍČEK - Rocker verze 7.0 
(ČR) hudební dokument 18.

TOY STORY 5: Příběh hraček  (USA) 
slavná animované série se vrací! 21. 19.,     

20. 3D
TAHLE PÁRTY JE DEAD (ČR)       
česká šílená hororová komedie 21. 20.

VLÁDCI VESMÍRU (USA) akční/ sci- fi 23., 24.
PO VEČERCE (ČR)  Vladimír Polívka a 
Eva Podzimková v nové letní komedii 25. 27.

MIMONI A MONSTRA (USA) 26., 30.
SUPERGIRL (USA) akční/ dobrodružný 27., 28.
    Bližší info a prodej www.kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512

KINO Štětí ČERVEN 2026

MIMONI A MONSTRA (USA) v pátek 26.6. po vysvědčení od 10.00              
vás čeká PŘEDPREMIÉRA očekávaného animovaného hitu! 
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PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna
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ROZŠIŘUJEME NAŠI NABÍDKU
O PRÉMIOVÉ FILMOVÉ

KANÁLY

199 Kčměsíčněs DPH

 Cena neobsahuje službu videotéky HBO max. 

Alit

PRODÁVÁME NEMOVITOSTI

A VÍME JAK NA TO

     730 80 80 51
Husovo náměstí 51
Roudnice nad Labem


